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KATA PENGANTAR 

Sebagai sebuah perguruan tinggi yang sedang berkembang pesat, UIN 

Sumatera Utara Medan memerlukan kejelasan arah perkembangan. Adanya kejelasan 

arah ini menjadi sangat penting karena sebagai universitas, semua civitas 

akademika UIN Sumatera Utara Medan harus memberikan kontribusinya yang 

terarah dan terkoordinasi menuju pencapaian visi dan misi UIN Sumatera Utara 

Medan sebagai universitas semakin maju dan sejahtera (JUARA). 

Evaluasi Rencana Strategis UIN Sumatera Utara Medan 2020-2024 ini 

dilaksanakan dalam upaya untuk memberi kejelasan pencapaian UIN SU Medan atas 

program dan kegiatan dalam mewujudkan visi, misi, tujuan dan sasaran yang telah 

ditetapkan. Dengan adanya evaluasi ini diharapkan mampu: 

1. Memberikan kejelasan kepada semua civitas UIN Sumatera Utara  Medan 

tentang capaian kinerja UIN SU Medan. 

2. Memberikan pemahaman kepada semua pihak kaitan strategis dari semua 

rencana dan program yang ada sebagai bagian dari strategi pencapaian tujuan 

besar UIN Sumatera Utara Medan. 

3. Menyusun berbagai program yang ada dengan memberikan kontribusi terbaik 

bagi perkembangan UIN Sumatera Utara Medan. 

Semoga Evaluasi Rencana Strategis UIN Sumatera Utara Medan 2020-2024 ini 

mampu membantu mempermudah dan mengarahkan mewujudkan cita-cita 

perkembangan UIN Sumatera Utara sebagai kampus kelas dunia. Amin Ya Rabbal 

‘Alamin 

 

Ketua Tim Evaluasi Renstra 

 

Dr. Isnaini Harahap, MA 
 
 
 



 

 
 
 

EVALUASI RENCANA STRATEGIS (RENSTRA) 2020 – 2024 

 

I. PENDAHULUAN  

Rencana Strategis (Renstra) UIN Sumatera Utara Medan (UINSU Medan) 

disusun untuk memberikan kerangka pada tercapainya visi, misi, tujuan dan cita-cita 

UINSU Medan tahun 2020-2024. Untuk menjamin bahwa Renstra UINSU Medan 

dijalankan dan mencapai hasil sesuai target, maka monitoring dan evaluasi (Monev) perlu 

dilakukan oleh tim evaluasi renstra. Monev ini dilakukan untuk beberapa tujuan 

diantaranya memantau pelaksanaan kinerja Renstra tahunan secara periodic, 

memudahkan pengukuran pencapaian outcomes Renstra dan Renop dalam penyebaran 

good practices ke seluruh unit kerja pada sivitas akademika UINSU Medan, serta 

meningkatnya kapasitas dan kemampuan yang lebih baik dalam mengelola proses 

perencanaan, memberikan layanan akademik dan administrasi sesuai dengan kebutuhan 

dan daya saing yang sesuai dengan standar mutu UINSU Medan, sehingga kinerja 

perguruan tinggi dapat dipantau, diidentifikasi keunggulan dan kelemahannya. Perbaikan 

terus menerus dapat dilaksanakan untuk menjamin pertumbuhan dan perkembangan 

institusi.  

 

II. TUJUAN  

Pelaksanaan Monev Implementasi Renstra tahun 2020-2024 bertujuan untuk 

memantau, mengidentifikasi dan menilai kinerja UINSU Medan mencakup:  

1. Komitmen pimpinan mendukung implementasi dan Rencana Strategis serta Rencana 

Operasional UINSU Medan tahun 2020-2024.  

2. Program Kerja Rektor UINSU Medan tahun 2020-2024.  

3. Mengukur tingkat keberhasilan dan ketidakberhasilan program rektor yang tertuang 

dalam renstra tahun 2020-2024.  

4. Mengidentifikasi masalah-masalah yang dihadapi UINSU Medan, termasuk upaya-

upaya yang telah dilakukan untuk mengatasi masalah-masalah tersebut, sehingga 

dapat diberikan masukan untuk perbaikan implementasi pada tahap berikutnya.  

5. Mengukur tingkat keberhasilan pencapaian Indikator Kinerja Utama yang telah 

disusun dan dilaksanakan.  



 

 
 
 

 

III. PELAKSANAAN  

Pelaksanaan kegiatan monev Renstra UINSU Medan dilakukan pada bulan 

Januari tahun 2024 pada minggu pertama hingga minggu ke tiga.  

 

IV. PENILAIAN KINERJA RENSTRA 

Penilaian kinerja renstra dilakukan dengan menggunakan 3 (tiga kategori) 

sebagai berikut: 

No Kategori Keterangan 

1 Melampaui Jika capaian IKU (program/kegiatan) dilaksanakan 

melampaui target yang ditetapkan (>100%) 

2 Sesuai Jika capaian IKU (program/kegiatan) sesuai atau di bawah 

target yang ditetapkan (1 – 100%) 

3 Tidak tercapai Jika capaian IKU (program/kegiatan) tidak dilaksanakan 

sesuai target yang ditetapkan (0%) 

 

 

V. HASIL EVALUASI 

Evaluasi renstra UINSU Medan dilaksanakan dengan mengevaluasi IKU 

(Indikator Kinerja Utama) yang diturunkan dari 4 tujuan UIN SU Medan dengan 28 

sasaran yang telah ditetapkan 

 

  



 

 
 
 

a. Capaian Renstra Tahun ke-1 

 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

1 Peningkatan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

a Meningkatkanan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

1 
Terlaksananya Pemutakhiran 
Kurikulum melibatkan stakeholder 

1 2 
Ada pemutakhiran kurikulum pada 
FEBI yang melibatkan stake holder 

internasional 
Melampaui 

2 Terimplementansinya KKNI 60% 60% 
KKNI telah terimplementasi pada 

bbrp fakultas seperti FITK dan FEBI 
yang ditunjukkan dgn RPS OBE  

Sesuai 

3 
Implementasi Pembelajaran 
dengan Paradigma wahdatul-ulum 
transdisipliner 

75% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

pada S1, S2, dan S3 
Melampaui 

4 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan kompetensi 
terkini dan perkembangan ipteks. 

1 3 
Updating RPS di Prodi Managemen, 

Perbankan Syariah, Ekonomi 
Syariah 

Melampaui 

b Peningkatan 
Kualitas 
Akademik 
Mahasiswa 

1 

Terlaksananya Kewajiban 
Mengunggah Skripsi di  Website 
UIN SU Sebagai Syarat 
Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah 

Sesuai 

2 

Terlaksananya Kewajiban 
Menunggah Tesis di Jurnal 
Nasional Terakreditasi Sebagai 
Syarat Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020  
Sesuai 

3 

Terlaksananya Kewajiban Unggah 
Disertasi di Jurnal Internasional 
Bereputasi Sebagai Syarat 
Mendaftar Promosi 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020  
Sesuai 

4 
Terimplementasi-nya Standar 
Kompetensi Lulusan (SKL): 

        

a 
Kemampuan Hafal Juz 30 dan 1 
Juz dari 1 s/d 29. 

40% 40% SKL Lulusan Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

b Hafal Hadis Arba'in 50% 50% SKL Lulusan Sesuai 

c Fardu Kifayah 50% 50% SKL Lulusan Sesuai 

d 
TOAFL 350 (S1) dan 400 (S2 dan 
S3) 

50% 50% SKL Lulusan Sesuai 

e 
TOEFL 450 (S1) dan 550 (S2 dan 
S3) 

50% 50% SKL Lulusan Sesuai 

5 Sertifikasi Kompetensi Mahasiswa 10% 10% SKL Lulusan Sesuai 

2 Peningkatan 
kualitas 
pembelajaran 
dan pengajaran 

  Meningkatnya 
kualitas 
pembelajaran 

1 
Persentase dosen bersertifikat 
pendidik 

70% 81% LED Melampaui 

2 
Persentase Prodi yang 
menyelenggarakan pembelajaran 
daring 

100% 100% 
edaran pemerintah tentang 

pembelajaran daring pada masa 
covid 

Sesuai 

3 
Persentase penggunaan ICT 
dalam pembelajaran 

100% 100% 
edaran pemerintah tentang 

pembelajaran daring pada masa 
covid 

Sesuai 

4 
Persentase Prodi yang 
mengimplementasikan kurikulum 
wahdatul ulum-transdisipliner 

50% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

pada S1, S2, dan S3 
Melampaui 

5 
Persentase hasil penelitian dan 
PkM Dosen yang menjadi sumber 
bahan Ajar 

50% 55% 
Integrasi RPS di prodi FEBI dan 

FITK 
Melampaui 

3 Peningkatan 
pemerataan 
akses 
pendidikan 
yang 
berkualitas 

1 Meningkatnya 
partisipasi anak 
usia 19 tahun ke 
atas 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
mahasiswa Baru Strata 1 

6.760 6.114 Covid impact Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang memenuhi 
standar sarana prasarana 
Perguruan Tinggi 

0% 35% 16 prodi tuntungan Melampaui 

2 Meningkatnya 
pemberian biaya 
pendidikan bagi 
anak kurang 
mampu, daerah 
afirmasi, dan 
berbakat 

1 
Persentase Anggaran BOPTN 
terhadap Total Anggaran 

1,88% 1,81% BOPTN Sesuai 

2 
Persentase anggaran PNBP dan 
PNBP-BLU  terhadap seluruh 
Sumber Dana Pendidikan 

30% 78% PNBP Melampaui 

3 
Persentase mahasiswa penerima 
PIP Kuliah/Bidikmisi 

4% 1% 410 Penerima Bidikmisi Tahun 2020 Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

4 
Persentase mahasiswa penerima 
Beasiswa PPA 

0,10% 0,04% Beasiswa BI & Baznas Sesuai 

5 
Persentase mahasiswa Penerima 
Beasiswa Tahfidz 

0,16% 0,00% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

6 
Persentase Mahasiswa Penerima 
Beasiswa Afirmasi (UP4B) 

0,51% 0,01% Beasiswa Labura Sesuai 

7 
Jumlah mahasiswa asing yang 
menerima beasiswa 

2,20% 0,00% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

8 

Persentase  mahasiswa Lulusan  
S1 langsung memperoleh 
beasiswa Program Magister Lanjut 
Doktor 

0,65% 0,01% USU, ITB LPDP Sesuai 

4 Peningkatan 
kualitas 
penjaminan 
mutu 
pendidikan 

ᴑ Meningkatnya 
standar mutu 
pendidikan 

1 
Ketersediaan dokumen formal 
Sistem Penjaminan Mutu Internal 
(SPMI) 

4 4 
Kebijakan mutu, Manual mutu, 
Standar Mutu, Formulir Mutu 

Sesuai 

2 Skor Pelaksanaan SPMI 3,5 3,77 
NSA = 3,02 dikonversi ke indeks 

angka 5 
Melampaui 

3 
Persentase Program Studi yang 
menyelenggarakan Sistem 
Kampus Merdeka 

0% 20% masih penyusunan regulasi Sesuai 

4 Kualitas Hasil Audit Internal Prodi 310 321. Nilai skor akreditasi Melampaui 

5 
Jumlah Program Studi diafirmasi 
dalam meningkatkan status 
akreditasi 

21% 22% 
pemberian sertifikat terhadap prodi 

dengan nilai score AMI kategori 
Sangat Baik dan Unggul  

Melampaui 

6 
Indeks kepuasan kinerja Dosen 
oleh Mahasiswa 

3,4 3,51 
nilai rata-rata EDOM tingkat 

universitas 
Melampaui 

7 
Kebebasan akademik dan 
atmosfer kegembiraan intelektual 

30% 31,3% 

adanya penigkatan jumlah artikel, 
peningkatan rekognisi, adanya 
kegiatan seminar ilmiah, kuliah 

umum, dll 

Melampaui 

5 Meningkatnya 
kualitas tata 

kelola 
pendidikan 

ᴑ Menguatnya 
pendidikan tinggi 
yang berkualitas 

1 
Persentase PTK yang memiliki 
prodi/kelas internasional 

0,03% 0% belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Persentase lulusan PTK yang 
bekerja dalam jangka waktu 1 
tahun setelah kelulusan 

10% 36,46% Tracer Study Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

3 
Layanan terstandarisasi 
internasional (ISO) 

0% 0% belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 Peningkatan 
Jumlah 
Mahasiswa 

a. Penerimaan 
Mahasiswa Baru 

1 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Dalam Negeri 

25.800 19866 Covid impact Sesuai 

2 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Asing 

25 64 Mhs asing dari 4 fakultas Melampaui 

3 

Rasio mahasiswa baru (rasio calon 
mahasiswa yang mendaftar 
dengan mahasiswa yang lulus 
seleksi) 

01:03 11.70 Rasio sangat baik Melampaui 

b. Meningkatkan 
partisipasi 
mahasiswa 
dalam berbagai 
bidang kegiatan 

1 
Persentase mahasiswa yang 
mengikuti kompetisi akademik dan 
nonakademik 

30% 1% 
300 orang mengikuti kompetensi 

akademik dan non akademik 
Sesuai 

2 

Persentase prestasi dan 
penghargaan yang diraih 
mahasiswa dalam kegiatan 
kompetisi akademik dan non 
Akademik 

30% 3% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
Sesuai 

3 
Persentase updating database 
jumlah mahasiswa aktif yang 
berprestasi 

30% 5% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
Sesuai 

7 Peningkatan 
Kualitas Dosen a 

Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Dosen 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen Tercapai 
RDM 

560 602 Terpenuhi RDM Melampaui 

b 

Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Berpendidikan 
S.3 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen S.3 177 257 Peningkatan doktor Melampaui 

c 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Profesor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Profesor 31 49 peningkatan profesor Melampaui 

d 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor Kepala 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 
Kepala 

103 84 peningkatan lektor kepala Melampaui 

e 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 195 124 peningkatan lektor Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

f Rekognisi Dosen 

1 
Terlaksananya Visiting Professor 
ke luar UIN SU Medan 

2 3 
Prof.Dr. Andri Soemitra, M.A, 

Prof.Dr. Mustafa Kamal Rokan, MA, 
Prof Syukri Albani 

Melampaui 

2 
Terlaksananya Visiting Professor 
dari luar ke UIN SU Medan 

2 3 UitM, IIUM, UniKL Melampaui 

4 
Peningkatan Invited Speaker 
Nasional/Internasional 

2 3 
Prof. Dr. H. Muhammad Syukri 

Albani Nasution, M.A 
Melampaui 

5 
Mitra Bestari jurnal nasional 
terakreditasi/internasional 
bereputasi 

90 20 
Mita bestari masional dan 

internasional 
Sesuai 

6 
Persentase dosen mengikuti 
workshop/konferensi/diklat/seminar 
nasional dan internasional 

45% 80% Intternational Conference Melampaui 

8 Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

1 
Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

ᴑ 
Dipenuhinya Tenaga Kependidikan 
Tercapai rasio mahasiswa 

200 224 Tendik sangat memadai Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah  
Kependidikan 
Berpendidikan 

1 
Dipenuhi Tenaga Kependidikan 
S.2 

41 40 Sertifikasi BNSP Melampaui 

2 
Persentase tenaga kependidikan 
yang bersertifikat kompetensi 

10% 11% Sertifikasi BNSP Melampaui 

9 Peningkatan 
Sistem 
Informasi SDM 

ᴑ Pengembangan 
Sistem 
Kepegawaian 
Terpadu 

1 

Adanya sistem kepegawaian 
terpadu yang terintegrasi dan 
mecakup kegiatan tri darma 
perguruan tinggi 

60% 60% kepeg.uinsu.ac.id Melampaui 

2 
Sistem Informasi Pendidikan 
(Perkuliahan, RPS, Kontrak Kuliah, 
Bimbingan dan Nilai) 

60% 60% elearning.uinsu.ac.id Melampaui 

3 
Sistem Informasi Penelitian dan 
Pengabdian (Laporan Penelitian 
minimal Abstrak) 

60% 100% litaptimas Melampaui 

4 
Sistem Informasi Riwayat 
Pendidikan dan Kepangkatan 

60% 60% kepeg.uinsu.ac.id Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

10 Peningkatan 
Perangkat 
Digitalisasi 

ᴑ Pengembangan 
Perangkat 
Digitalisasi 

1 
Terlaksananya Sistem 
Penyimpanan Data berbasis Cloud 

30,00% 35,00% 
simpanaja.uinsu.ac.id sbg 

penyimpanan data akreditasi 
Melampaui 

2 Terlaksananya Sistem Informasi 60% 70% sikad, siliana, simona dll Melampaui 

3 

Terlaksananya Pelatihan-pelatihan 
Sumber Daya Manusia (SDM) 
Berbasis Teknologi Informasi 
Komputer (TIK) 

45,00% 100,00% 
semua personal IT mengikuti 

pelatihan 
Melampaui 

4 
Terpenuhinya Infrastruktur, Data 
Center Dan Jaringan 

56% 60% 
Pembangunan data center kampus 

Tuntungan standar IDB 
Melampaui 

5 
Optimalisasi Layanan Digital 
Library 

25% 30% e-library Melampaui 

6 Lisensi Aplikasi 36% 20% pepustakaan dan amos Sesuai 

11 Peningkatan 
Pendapatan 1 

Peningkatan 
Alokasi APBN 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya alokasi APBN dalam 
DIPA 

443.057 527.792 APBN Melampaui 

2 
Peningkatan 
Alokasi PNBP 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya PNBP terutama 
dalam sektor bisnis 

182.000 4.356 PNBP Melampaui 

12 Peningkatan 
Aset 

1 
Pengadaan 
Tanah (ha) 

ᴑ 
Terpenuhinya kebutuhan lahan 
kampus 

33.5 33.5 4 Lokasi kampus Sesuai 

2 Pengadaan 
Gedung dan 
Bangunan 

1 Perkantoran 7 9 9 fakultas Melampaui 

2 Perkuliahan 15 25 
Gedung perkuliahan di kampus 
pancing, sutomo dan tuntungan 

Melampaui 

3 Perpustakaan 2 2 
Kampus Tuntungan dan kampus 

Pancing 
Sesuai 

4 Laboratorium Terpadu 3 1 Lab terpadu kampus Tuntungan Sesuai 

5 Serbaguna 4 7 
Kampus Sutomo dan kampus 

Pancing 
Melampaui 

6 Olahraga 2 3 lapangan bola, futsal, basket Melampaui 

7 UKK/UKM 1 1 Kampus Pancing Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

8 
Laboratorium Lembaga Pendidik 
dan Tenaga Kependidikan (LPTK) 

0 1 Lab micro teaching Melampaui 

9 Laboratorium Keagamaan 0 1 Mesjid al-Izzah Melampaui 

10 Laboratorium Syariah dan Hukum 0 1 Fasih Melampaui 

11 Gedung Pengadilan Semu 0 1 Ruang Pengadilan semu Sesuai 

12 Laboratorium Radio dan TV 0 2 Febi TV, FIS Melampaui 

13 Laboratorium Konseling 0 8 setiap fakultas Melampaui 

2 Optimalisasi 
Pemanfaatan 
Aset 

1 
Optimalisasi pendapatan dari Klinik 
Pratama (Rp000.000) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Optimalisasi pendapatan dari Hotel 
Syari’ah (Rp000.000) 

0 30 data akurat tidak tersedia Sesuai 

3 
Optimalisasi pendapatan dari 
Sewa Gedung (Rp000.000) 

850 220 data akurat tidak tersedia Sesuai 

4 
Optimalisasi pendapatan dari 
Usaha Foodcourt (Rp000.000) 

220 120 data akurat tidak tersedia Sesuai 

5 
Optimalisasi pendapatan dari 
penerbitan dan book store 
(Rp000.000) 

30 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 
Optimalisasi pendapatan dari 
sektor jasa berbasis syari’ah. 

25 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 
Optimalisasi pengelolaan MTSL 
dan MAL (Rp000.000) 

40 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

13 Peningkatan 
Sarana 
Perkuliahan 

1 Pengadaan 
Meubelair 

1 Meja Dosen 120 120 BMN Sesuai 

2 Kursi Dosen 120 120 BMN Sesuai 

3 Kursi Kuliah 28.000 28.000 BMN Sesuai 

4 Whiteboard 160 165 BMN Melampaui 

5 Sofa 0 9 BMN Melampaui 

6 Filling Cabinet 0 9 BMN Melampaui 

7 Locker 0 0 BMN Melampaui 

8 TV Display 40 40 BMN Sesuai 

9 Meja Rapat 0 9 BMN Melampaui 

10 Kursi Rapat 0 9 BMN Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

2 Pengadaan 
Peralatan dan 
mesin 

1 AC 80 80 BMN Sesuai 

2 Infokus 40 40 BMN Sesuai 

3 Layar 40 40 BMN Sesuai 

4 TV/Audio 40 40 BMN Sesuai 

5 Fotocopy 20 20 BMN Sesuai 

6 Pengeras Suara 20 20 BMN Sesuai 

7 Kamera 20 20 BMN Sesuai 

3 Data Center 

1 PC 200 200 BMN Sesuai 

2 Laptop 200 200 BMN Sesuai 

3 Printer 100 100 BMN Sesuai 

4 Scanner 100 100 BMN Sesuai 

5 Acces Point 100 100 BMN Sesuai 

6 Server 36 36 BMN Sesuai 

7 CCTV 200 200 BMN Sesuai 

14 Review Ortaker 
dan Renstra 1 

Merevisi Statuta 
dan Ortaker UIN 
SU 

ᴑ 
Diterbitkannya Ortaker dan 
STATUTA yang baru 

100% 0% belum ada revisi 
Tidak 

tercapai 

2 

Merevisi 
Rencana 
Strategis 
(Renstra) UIN 
SU 

ᴑ 
Terbitnya Renstra baru UINSU 
Medan 

100% 100% Renstra 2020-2024 Sesuai 

15 Penguatan 
Kelembagaan 

1 

Mendirikan Unit 
Penjaminan 
Mutu (UPM) 
Tingkat Fakultas 

ᴑ 
Terbentuknya UPM di Fakultas 
Tercapai Ortaker 

9 9 
Ada UPM di masing-masing fakultas 

dan pascasarjana 
Sesuai 

2 

Mendirikan 
Lembaga dan 
Pusat Kajian 
Produk Halal 

ᴑ 
Terbentuknya Lembaga Produk 
Halal 

0 20% Rancangan statuta dan ortaker Sesuai 

Mendirikan 
Lembaga 
Sertifikasi Profesi 

ᴑ Terbentuknya LSP 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

3 Penguatan 
Kelembagaan 
Pascasarjana 
Melalui 
Pembukaan 
Prodi Studi Islam 
dan Konsentrasi 

1 Studi Islam (S2) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Studi Islam (S3) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

16 Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Menyusun 
Proposal 
Peralihan 
Fakultas Lama 

ᴑ 
Peralihan FKM menjadi Fakultas 
Kedokteran dan Kesehatan 
Masyarakat 

25% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Menyusun 
Proposal 
Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Pertanian 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Tehnik 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Adab dan Humaniora 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Psikologi 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

17 Pembukaan 
Prodi Baru 

1 Menyusun 
Proposal Prodi 
Baru Pada 
Fakultas Lama 

1 Muamalah (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Ahwalus Syaksiyah (S3) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Tadris Fisika (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Tadris Kimia (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

5 Pendidikan Informatika (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 Pendidikan Manajemen Bisnis (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 Pendidikan Akuntansi (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

8 Pendidikan Bahasa Arab (S2) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

9 
Pendidikan Guru Madrasah 
Ibtidaiyah (S2) 

50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

10 
Bimbingan Konseling Pendidikan 
Islam (S2) 

50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

11 Pendidikan Agama Islam (S3) 50% 0 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

12 Administrasi Pemerintahan (S1) 25% 0 Belum ada Sesuai 

13 Studi Akidah Filsafat Islam (S2) 50% 0 Belum ada Sesuai 

14 Jurnalistik Islam (S1) 50% 0 Belum ada Sesuai 

15 Akuntansi Syari'ah (S2) 10% 20% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

16 Ilmu Komunikasi (S2) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

17 Ilmu Komunikasi (S3) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

18 Kedokteran (S1) 25% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

19 Ilmu Gizi (S1) 10% 20% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

20 Keperawatan (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

21 Ilmu Kesehatan Masyarakat (S2) 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Menyiapkan 
Usulan 
Pembentukan 
Prodi Baru Pada 
Fakultas Baru 

1 Bahasa dan Sastra Arab (S1) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Bahasa dan Sastra Inggeris (S1) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Bahasa dan Sastra Indonesia (S1) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Ilmu Seni dan Arsitektur Islam (S1) 10% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

18 
Peningkatan 
Akreditasi 

ᴑ Menyusun 
Borang 
Akreditasi 

1 
Meningkatnya Akreditasi Program 
Studi 

        

a. Akreditasi A/Unggul 4 6 Peningkatan akreditasi Melampaui 

b. Akreditasi Baik Sekali         

  1) Prodi lama 33 40 ISK Melampaui 

  2) Prodi Baru 6 0 
Tidak ada prodi baru yang 

mengajukan akreditasi 
Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

c. Akreditasi Baik 6 5 Jumlah terakreditasi lebih kecil Melampaui 

2 Peningkatnya Akreditasi Institusi B B 
SK BAN PT No. 4056/SK/BAN-

PT/Akred/PT/X/2017 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi yang 
terakreditasi internasional 

0% 0% 
Belum ada prodi yang terakreditasi 

internasional 
Tidak 

tercapai 

Tujuan 2                 

1 Peningkatan 
Penelitian, 
Publikasi 
Ilmiah, HKI dan 
Hak Paten 

1 Pelaksanaan 
Penelitian 1 

Meningkatkan Jumlah Penelitian 
Dosen 

100 150 BOPTN Melampaui 

2 
Meningkatnya partisipasi 
mahasiswa dalam penelitian dosen 

5% 5% BOPTN Sesuai 

3 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif nasional 

10% 10% BOPTN Sesuai 

4 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif internasional 

0% 0% BOPTN Sesuai 

2 Pelaksanaan 
Publikasi Ilmiah 

1 
Meningkatnya Jumlah Publikasi 
Ilmiah 

        

a. Prosiding 45 2 Output BOPTN Sesuai 

b. Submit jurnal 100 172 Output BOPTN Melampaui 

c. 
Artikel Jurnal Nasional 
Terakreditasi 

90 277 Output BOPTN Melampaui 

d. Artikel Jurnal Nasional Bereputasi 75 77 Output BOPTN Melampaui 

e. Buku Refrensi 30 40 Output BOPTN Melampaui 

f. Buku Ajar 30 35 Output BOPTN Melampaui 

g. Modul 0 5 Output BOPTN Melampaui 

2 
Peningkatan partisipasi dalam 
konferensi 

        

        

a 
Jumlah kegiatan konferensi 
Internasional 

5 5 Output BOPTN Sesuai 

b 
Persentase dosen yang menjadi 
Narasumber   dalam  Konferensi 
nasional maupun internasional 

25 20 Output BOPTN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
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c 
Persentase mahasiswa  yang 
mengikuti kompetisi nasional 
maupun internasional 

90 80 Output BOPTN Sesuai 

d 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

10% 10% Output BOPTN Sesuai 

3 Peningkatan Sitasi         

a 
Peningkatan   Sitasi   atas   tulisan 
Mahasiswa 

5,05% 7,00% google scholar Melampaui 

b 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal nasional yang disitasi 

30% 40% google scholar Melampaui 

c 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal internasional yang disitasi 

25% 26% google scholar Melampaui 

2 Peningkatan 
kualitas dan 
pemanfaatan 
penelitian 

ᴑ Kualitas dan 
pemanfaatan 

penelitian 

1 
Hasil penelitian  yang memperoleh 
HAKI 

280 30 Output BOPTN Sesuai 

2 
Persentase hasil penelitian  yang 
menghasilkan Hak Paten 

5 0 Output BOPTN Sesuai 

3 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

30% 10% Workshop Sesuai 

3 Peningkatan 
Pengabdian 

1 

Peningkatkan 
Jumlah 
Pengabdian 
Dosen 

ᴑ 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 
Dosen 

10 1368 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 

Dosen 
Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah 
Pengabdian 
Mahasiswa 

1 Kuliah Kerja Nyata 8 30 Kuliah Kerja Nyata Melampaui 

2 Karya Inovasi Mahasiswa 8 10 Karya Inovasi Mahasiswa Melampaui 

3 

Peningkatan 
Jumlah Fasilitasi 
Pengabdian 
Berbasis 
Program Pada 
Masyarakat 

1 Desa Binaan 8 20 Desa Binaan Melampaui 

2 
Kerjasama Pengabdian Antar 
lembaga 

45 60 
Kerjasama Pengabdian Antar 

lembaga 
Melampaui 

4 
  

Peningkatan 
Jumlah Laporan 

1 
Laporan Pengabdian Kepada 
Masyarakat 

8 1368 
Laporan Pengabdian Kepada 

Masyarakat 
Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
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Peningkatan 
Output 
Pengabdian 

Pengabdian 
Kepada 
Masyarakat 

2 Vidio Visual 10 30 Vidio Visual Melampaui 

5 Peningkatan 
Outcome 

ᴑ Penyiapan 
Laporan 
Pengbadian 
Terakreditasi dan 
Bereputasi 

1 
Artikel Dalam Jurnal Pengabdian 
Terakreditasi dan Bereputasi 

10 11 Output BOPTN Melampaui 

2 Buku Hasil Pengabdian 2 10 Output BOPTN Melampaui 

3 Hak Kekayaan Intelektual 2 10 Output BOPTN Melampaui 

4 Hak Paten Pengabdian 8 0 Output BOPTN 
Tidak 

tercapai 

5 Karya inovasi hasil pengabdian 10 0 Output BOPTN 
Tidak 

tercapai 

Tujuan 3:                  

ᴑ Peningkatkan 
Administrasi, 
kuantitas dan 
monitoring serta 
evaluasi 
Kerjasama 

1 Meningkatkan 
Administrasi 
Kerjasama 

1 Penyusunan Pedoman Kerjasama 1 1 Pedoman Kerjasama Sesuai 

2 
Penyusunan dan Implementasi 
SOP Kerjasama 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

3 
Format naskah perjanjian 
kerjasama (MoU) 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

4 
Sistem Pengelolaan Kerjasama 
Tingkat Internasional 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

2 Mengembangkan 
Kerjasama 
dalam dan Luar 
Negeri 

1 

Intensifikasi Kerjasama Yang 
Sudah Ada dengan 
menindaklanjuti melalui Memory of 
Action (MoA) 

1 7 Tri darma Melampaui 

2 Perintisan Kerjasama Baru 1 7 Pemko dan LN Melampaui 

3 
Rekrutmen Mahasiswa 
Internasional 

1 3 Thailand, Singapura, Malaysia Melampaui 

4 
Membuat Prioritas Kerjasama 
(MOU) 

1 3 MoU Melampaui 

5 
Jumlah mitra institusi NON-
Perguruan Tinggi internasional 

1 3 MoU Melampaui 

6 
Peningkatan Kerjasama dengan 
perguruan tinggi terkemuka di luar 
negeri 

1 3 MoU Melampaui 

3 
Meningkatkan 
Monitoring dan 

1 
Pedoman Monitoring dan Evaluasi 
Kerjasama 

1 1 Monev Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 
2020 

Evaluasi 
Kerjasama 

  
  

2 
Survei Manfaat Kerjasama dengan 
Mitra yang telah Terjalin 

1 2 Survey UIN dan Fakultas Melampaui 

  
  

3 
Tindak Lanjut Monitoring dan 
Evaluasi 

1 2 Tindak lanjut di UIN dan fakultas Melampaui 

4 

Meningkatkan 
Outcome 
Kerjasama 
  

1 
Peningkatan Pembiayaan dari 
Hasil Kerjasama 

2 5 Beasiswa BI, BRI, BSI, dll Melampaui 

2 Joint Program 0 3 Penelitian dan PkM, seminar int Melampaui 

5 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 
mitra bisnis 
Nasional 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Nasional 

30% 35% Data UIN SU Melampaui 

2 
Persentase peningkatan jumlah 
mitra UMKM dan industri nasional 

30% 30% Data UIN SU Sesuai 

6 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 
mitra bisnis 
Internasional 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Internasional 

1% 1% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan jumlah 
mitra industri internasional 

1% 1% Data UIN SU Sesuai 

7 
Meningkatnya 
kontribusi dari 
hibah kerjasama 

1 
Jumlah kontrak kerjasama bidang 
penunjang  akademik  dan  non 
akademik 

1 5 Pemda dan Pemko Melampaui 

2 
Jumlah    penerimaan     dana    
hibah kerjasama (Jutaan Rupiah) 

9 9 Data UIN SU Sesuai 

8 

Meningkatkan 
mitra kerjasama 
pengembangan 
akademik 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
lembaga/badan yang melakukan 
kerjasama dengan UIN 

30% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Indeks   kepuasan   mitra   
kerjasama (skala 1-4) 

3 3,5 Data UIN SU Melampaui 

3 
Persentase    tersedianya    data    
dan informasi MoU kerjasama 
nasional 

30% 30% Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
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9 

Tersedianya 
sistem 
pengelolaan 
kerjasama 
tingkat nasional 
dan internasional 

1 
Persentase database kerjasama 
dengan mitra nasional 

30% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase      database      
kerjasama dengan mitra 
internasional 

2% 2% Data UIN SU Sesuai 

3 
Jumlah  kerjasama  tingkat 
internasional memiliki dampak 
keuangan 

5% 5% Data UIN SU Sesuai 

4 
Persentase    pemenuhan    
kualifikasi kerjasama tingkat 
internasional 

2% 2% Data UIN SU Sesuai 

10 

Meningkatnya 
Kerjasama 
dengan 
perguruan tinggi 
terkemuka diluar 
negeri 

1 
Peningkatan jumlah guru 
besar/dosen luar  negeri  yang  
mengajar  dan meneliti 

1 2 Data UIN SU Melampaui 

2 

Persentase   guru   besar/dosen   
UIN yang mengajar dan meneliti 
dengan mitra perguruan tinggi 
negerI 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

3 
Persentase jumlah dosen dalam 
penelitian bersama dengan 
perguruan tinggi luar negeri. 

1% 1% Data UIN SU Sesuai 

Tujuan 4                 

1 Pengembangan 
Mahasiswa dan 
Alumni 

1 Meningkatkan 
Kualitas 
Manajemen dan 
Pengelolaan 
Lulusan 

1 % Mahasiswa dengan IPK > 3.0 55% 68% 
Berdasarkan Aplikasi Sistem 

Informasi Akademik 
Melampaui 

2 
Jumlah Mahasiswa Lulus 
Cumlaude 

125 1268 
Dari data total Alumni Total 1966 di 

Tahun 2020 
Melampaui 

3 
Pengembangan database alumni 
terintegrasi dengan aplikasi 
berbasis android 

1 1 Portal Alumni Sesuai 

4 Tracer study alumni (kegiatan) 1 1 Setiap Tahun  Sesuai 

5 
Penguatan dan konsolidasi 
lembaga- lembaga alumni 

1 1 
Terdapat pengurusan dan pemilihan 

pengurus Alumni UIN SU  
Sesuai 

6 
Survey Kepuasan stakeholders 
(skala 1 - 4) 

3 3,45 Berdasarkan userstudy UIN SU Malampaui 
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2 Meningkatkan 
Kompetensi dan 
Profesionalitas 
lulusan 

1 
Pengembangan Carier Center and 
Enterpreunership UIN SU Medan 

1 1 
Di fakultas terdapat pengembangan 
Career Center, misal FEBI Carrier 

Center (FCC)  
Sesuai 

2 
Pendampingan uji kompetensi 
(kegiatan) 

8 15 
Uji Kompetensi Bahasa, Akuntansi, 

Laboratorium, brevet, guru, lembaga 
keuangan 

Malampaui 

3 Mengembangkan 
kompetensi 
kewirausahaan 

1 Integrasi pendidikan kurikulum 60% 60% KKNI Sesuai 

2 
Bimbingan dan konsultasi 
kewirausahaan 

2 2 Career center Sesuai 

3 
Pengembangan laboratorium 
entrepeneurship bagi alumni 

60% 60% Lab entrepreneur Sesuai 

4 

Kompetensi wirausaha berkala dan 
penghargaan rutin kepada alumni 
yang berprofesi sebagai 
pengusaha sukses (kegiatan) 

1 1 Lab entrepreneur Sesuai 

5 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan kompetensi 
terkini 

1 1 KKNI Sesuai 

4 

Meningkatkan 
kualitas 
mental/karakter 
Mahasiswa 

  Indeks karakter mahasiswa 70 72 Indeks karakter Melampaui 

5 Meningkatkan 
semangat 
ketaqwaan dan 
kompetensi 
personal 

1 
Pelatihan softskill bagi calon 
alumni 

2 0,00% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Praktikum atau magang pada 
lembaga lembaga yang kredibel 

1 3 Magang di Kantor PTPN III Melampaui 

3 
Kerjasama penguatan 
kelembagaan masyarakat 
(kegiatan) 

1 7 Kerjasama dengan pemkab Melampaui 

2 Peningkatan 
jumlah lulusan  
yang diterima di 
dunia kerja 

ᴑ Masa tunggu 
kerja 1 

Persentase lulusan yang langsung 
bekerja 

30% 63,54% Tracer Study Malampaui 

2 
Rerata masa tunggu lulusan  
sebelum memperoleh pekerjaan 
dalam rentang waktu 3-6 bulan 

30% 63,54% Masa tunggunya <6 bulan Malampaui 
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3 
Peningkatan 
kualitas lulusan 

ᴑ Rerata lama 
masa studi 
mahasiswa S1 

  Masa studi mahasiswa tepat waktu 4 4,66 Perbaikan kurikulum Sesuai 

4 

Meningkatnya 
kualitas tata 
kelola 
kepemerintahan 
yang efektif, 
transparan dan 
akuntabel 

ᴑ Meningkatnya 
tata kelola 
organisasi yang 
efektif dan 
akuntabel 

1 Predikat opini laporan keuangan WTP WTP KAP Sesuai 

2 Nilai reformasi birokrasi 80 80 KAP Sesuai 

3 
Persentase tindaklanjut hasil 
pemeriksaan yang diselesaikan 

94% 94% KAP Sesuai 

4 
Nilai Sistem Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah (SAKIP) 

67 67 SAKIP Sesuai 

5 

Peningkatan 
kualitas 
moderasi 
beragama dan  
kerukunan umat 
beragama 
moderat 

ᴑ Menguatnya 
sistem 
pendidikan yang 
berperspektif 

1 
Persentase Mahasiswa yang 
dibina dalam Moderasi beragama 

70% 70% Rumah moderasi Sesuai 

2 
Persentase dosen  yang dibina 
dalam moderasi beragama 

85% 85% Rumah moderasi Sesuai 

6 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana ZIS dan 
kebajikan 
(Charity) 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

ᴑ Optimalisasi 
Filantropi 

1 

Jumlah dana Zakat yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

1980 
   

2.584.477.171  
Zakat Profesi Melampaui 

2 
Jumlah berbagai  dana Charity 
selain ZIS yang terhimpun oleh 
UIN SU Medan (Rp000.000) 

200 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 

Jumlah dana Zakat yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

1,782 
   

2.289.705.400  
Penyaluran Zakat Beasiswa Melampaui 

4 

Jumlah dana Charity yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

1,604 
        

10.000.000  
Penyaluran Zakat Fakir Miskin 

Konsumtif 
Melampaui 

7 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf 

ᴑ Peningkatan 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf  

1 

Jumlah dana Wakaf yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

600 674 Wakaf tunai Melampaui 
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sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

sebagai 
pelengkap  
pendanaan 
pendidikan 

2 

Jumlah hasil pengembangan 
Wakaf yang digunakan untuk 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

 

Berdasarkan evaluasi kinerja renstra tahun 2020, dapat disimpulkan: 

Jumlah  kinerja sesuai dengan target renstra 105 42,2% 

Jumlah  kinerja melampaui target renstra 42 16,9% 

Jumlah  kinerja yang tidak mencapai target renstra 102 41,0% 

Tingkat keberhasilan renstra tahun ke-1 83,1% 

 

 

b. Capaian Renstra Tahun ke-2 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

1 Peningkatan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

a Meningkatkan
an Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

1 
Terlaksananya Pemutakhiran 
Kurikulum melibatkan 
stakeholder 

1 2 
Ada pemutakhiran kurikulum pada 
FEBI yang melibatkan stake holder 

internasional 
Melampaui 

2 Terimplementansinya KKNI 70% 73% 
KKNI telah terimplementasi pada bbrp 
fakultas seperti FITK, FEBI, FST yang 

ditunjukkan dgn RPS OBE  
Melampaui 

3 
Implementasi Pembelajaran 
dengan Paradigma 
wahdatul-ulum transdisipliner 

85% 87% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum, 

penelitian transdisipliner 
Melampaui 

4 

Updating Kurikulum Prodi 
yang disesuikan dengan 
kompetensi terkini dan 
perkembangan ipteks. 

1 3 
Updating RPS di Prodi Ekonomi 

Syariah S1-S3 

Melampaui 
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b Peningkatan 
Kualitas 
Akademik 
Mahasiswa 

1 

Terlaksananya Kewajiban 
Mengunggah Skripsi di  
Website UIN SU Sebagai 
Syarat Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa 

Sesuai 

2 

Terlaksananya Kewajiban 
Menunggah Tesis di Jurnal 
Nasional Terakreditasi 
Sebagai Syarat Pengambilan 
Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa 

Sesuai 

3 

Terlaksananya Kewajiban 
Unggah Disertasi di Jurnal 
Internasional Bereputasi 
Sebagai Syarat Mendaftar 
Promosi 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa 

Sesuai 

4 
Terimplementasi-nya 
Standar Kompetensi Lulusan 
(SKL): 

        

a 
Kemampuan Hafal Juz 30 
dan 1 Juz dari 1 s/d 29. 

50% 50% SKL Lulusan Sesuai 

b Hafal Hadis Arba'in 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

c Fardu Kifayah 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

d 
TOAFL 350 (S1) dan 400 
(S2 dan S3) 

70% 70% SKL Lulusan Sesuai 

e 
TOEFL 450 (S1) dan 550 
(S2 dan S3) 

80% 80% SKL Lulusan Sesuai 

5 
Sertifikasi Kompetensi 
Mahasiswa 

20% 20% SKL Lulusan Sesuai 

2 Peningkatan 
kualitas 
pembelajaran 
dan pengajaran 

  Meningkatnya 
kualitas 
pembelajaran 

1 
Persentase dosen 
bersertifikat pendidik 

75% 75% kepeg.uinsu.ac.id Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang 
menyelenggarakan 
pembelajaran daring 

100% 100% 
Terselenggaranya pembelajaran daring 

sesuai edaran pemerintah tentang 
pembelajaran daring pada masa covid 

Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

3 
Persentase penggunaan ICT 
dalam pembelajaran 

100% 100% 

Terselenggaranya pembelajaran daring 
sesuai edaran pemerintah tentang 

pembelajaran daring pada masa covid 
melalui elearning 

Sesuai 

4 

Persentase Prodi yang 
mengimplementasikan 
kurikulum wahdatul ulum-
transdisipliner 

100% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

pada S1, S2, dan S3 
Melampaui 

5 
Persentase hasil penelitian 
dan PkM Dosen yang 
menjadi sumber bahan Ajar 

100% 100% Integrasi RPS Sesuai 

3 Peningkatan 
pemerataan 
akses 
pendidikan yang 
berkualitas 

1 Meningkatnya 
partisipasi 
anak usia 19 
tahun ke atas 

1 
Persentase peningkatan 
jumlah mahasiswa Baru 
Strata 1 

6.895 6.101 Covid impact Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang 
memenuhi standar sarana 
prasarana Perguruan Tinggi 

30% 35% 16 prodi tuntungan Melampaui 

2 Meningkatnya 
pemberian 
biaya 
pendidikan 
bagi anak 
kurang 
mampu, 
daerah 
afirmasi, dan 
berbakat 

1 
Persentase Anggaran 
BOPTN terhadap Total 
Anggaran 

5,00% 6,94% BOPTN Melampaui 

2 

Persentase anggaran PNBP 
dan PNBP-BLU  terhadap 
seluruh Sumber Dana 
Pendidikan 

33% 86% PNBP Melampaui 

3 
Persentase mahasiswa 
penerima PIP 
Kuliah/Bidikmisi 

4% 1% 554 Penerima KIP Tahun 2020 Sesuai 

4 
Persentase mahasiswa 
penerima Beasiswa PPA 

0,10% 0,04% Beasiswa BI & Baznas Sesuai 

5 
Persentase mahasiswa 
Penerima Beasiswa Tahfidz 

0,17% 0,00% Tidak ada Tidak tercapai 

6 
Persentase Mahasiswa 
Penerima Beasiswa Afirmasi 
(UP4B) 

0,56% 0,01% Beasiswa Labura, Aceh Sesuai 

7 
Jumlah mahasiswa asing 
yang menerima beasiswa 

2,42% 0,00% Tidak ada Tidak tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

8 

Persentase  mahasiswa 
Lulusan  S1 langsung 
memperoleh beasiswa 
Program Magister Lanjut 
Doktor 

0,72% 0,01% USU, ITB, Turki LPDP Sesuai 

4 Peningkatan 
kualitas 
penjaminan 
mutu pendidikan 

ᴑ Meningkatnya 
standar mutu 
pendidikan 

1 
Ketersediaan dokumen 
formal Sistem Penjaminan 
Mutu Internal (SPMI) 

4 4 
Kebijakan mutu, Manual mutu, Standar 

Mutu, Formulir Mutu 
Sesuai 

2 Skor Pelaksanaan SPMI 4 3,873 
NSA = 3,098 dikonversi ke indeks 

angka 5 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi 
yang menyelenggarakan 
Sistem Kampus Merdeka 

5% 8% 
5 prodi S1 di FEBI telah melaksanakan 

MBKM 
Melampaui 

4 
Kualitas Hasil Audit Internal 
Prodi 

320 321. Nilai skor akreditasi Melampaui 

5 

Jumlah Program Studi 
diafirmasi dalam 
meningkatkan status 
akreditasi 

26% 27% 
pemberian sertifikat terhadap prodi 

dengan nilai score AMI kategori Sangat 
Baik dan Unggul  

Melampaui 

6 
Indeks kepuasan kinerja 
Dosen oleh Mahasiswa 

3,5 3,58 nilai rata-rata EDOM tingkat universitas Melampaui 

7 
Kebebasan akademik dan 
atmosfer kegembiraan 
intelektual 

50% 55,2% 

adanya penigkatan jumlah artikel, 
peningkatan rekognisi, adanya 

kegiatan seminar ilmiah, kuliah umum, 
dll 

Melampaui 

5 Meningkatnya 
kualitas tata 

kelola 
pendidikan 

ᴑ Menguatnya 
pendidikan 
tinggi yang 
berkualitas 

1 
Persentase PTK yang 
memiliki prodi/kelas 
internasional 

0,03% 0% belum ada Tidak tercapai 

2 

Persentase lulusan PTK 
yang bekerja dalam jangka 
waktu 1 tahun setelah 
kelulusan 

20% 36,46% Tracer Study Melampaui 

3 
Layanan terstandarisasi 
internasional (ISO) 

30% 0% belum ada Sesuai 

6 a. 
1 

Meningkatnya jumlah 
mahasiswa Dalam Negeri 

26.316 
21228 

LKPT Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

Peningkatan 
Jumlah 
Mahasiswa 

Penerimaan 
Mahasiswa 
Baru 

2 
Meningkatnya jumlah 
mahasiswa Asing 

30 64 LKPT Melampaui 

3 

Rasio mahasiswa baru (rasio 
calon mahasiswa yang 
mendaftar dengan 
mahasiswa yang lulus 
seleksi) 

01:04 10,28 LKPT Melampaui 

b. Meningkatkan 
partisipasi 
mahasiswa 
dalam 
berbagai 
bidang 
kegiatan 

1 
Persentase mahasiswa yang 
mengikuti kompetisi 
akademik dan nonakademik 

40% 1% 
215 orang mengikuti kompetensi 

akademik dan non akademik 
Sesuai 

2 

Persentase prestasi dan 
penghargaan yang diraih 
mahasiswa dalam kegiatan 
kompetisi akademik dan non 
Akademik 

40% 4% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
Sesuai 

3 
Persentase updating 
database jumlah mahasiswa 
aktif yang berprestasi 

40% 5% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
sesuai 

7 Peningkatan 
Kualitas Dosen 

a 

Peningkatan 
Jumlah 
Tenaga 
Dosen 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen 
sesuai RDM 

565 602 LKPT Melampaui 

b 

Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Berpendidikan 
S.3 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen S.3 187 257 LKPT Melampaui 

c 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Profesor 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen 
Profesor 

34 49 LKPT Melampaui 

d 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor Kepala 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen 
Lektor Kepala 

106 84 LKPT Sesuai 

e 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen 
Lektor 

210 124 LKPT Sesuai 

f 
Rekognisi 
Dosen 

1 
Terlaksananya Visiting 
Professor ke luar UIN SU 
Medan 

3 4 
Prof.Dr. Andri Soemitra, M.A, Prof.Dr. 

Mustafa Kamal Rokan, MA, Prof Syukri 
Albani, Prof. Asmuni 

Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

2 
Terlaksananya Visiting 
Professor dari luar ke UIN 
SU Medan 

3 4 UitM, IIUM, UniKL, USA Melampaui 

4 
Peningkatan Invited Speaker 
Nasional/Internasional 

9 7 
Prof febi 5 orang + Prof Asmuni dan 

Prof Sukiman 
Sesuai 

5 
Mitra Bestari jurnal nasional 
terakreditasi/internasional 
bereputasi 

95 20 Mita bestari masional dan internasional Sesuai 

6 

Persentase dosen mengikuti 
workshop/konferensi/diklat/s
eminar nasional dan 
internasional 

50% 80% International Conference Melampaui 

8 Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

1 

Peningkatan 
Jumlah 
Tenaga 
Kependidikan 

ᴑ 
Dipenuhinya Tenaga 
Kependidikan sesuai rasio 
mahasiswa 

210 225 Tendik sangat memadai Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah  
Kependidikan 
Berpendidikan 

1 
Dipenuhi Tenaga 
Kependidikan S.2 

44 41 Sertifikasi BNSP Sesuai 

2 
Persentase tenaga 
kependidikan yang 
bersertifikat kompetensi 

20% 11% Sertifikasi BNSP Sesuai 

9 Peningkatan 
Sistem 
Informasi SDM 

ᴑ Pengembang
an Sistem 
Kepegawaian 
Terpadu 

1 

Adanya sistem kepegawaian 
terpadu yang terintegrasi dan 
mecakup kegiatan tri darma 
perguruan tinggi 

70% 70% kepeg.uinsu.ac.id Sesuai 

2 
Sistem Informasi Pendidikan 
(Perkuliahan, RPS, Kontrak 
Kuliah, Bimbingan dan Nilai) 

70% 75% elearning.uinsu.ac.id Melampaui 

3 
Sistem Informasi Penelitian 
dan Pengabdian (Laporan 
Penelitian minimal Abstrak) 

70% 75% litaptimas Melampaui 

4 
Sistem Informasi Riwayat 
Pendidikan dan 
Kepangkatan 

70% 70% kepeg.uinsu.ac.id Sesuai 

10 Peningkatan 
Perangkat 
Digitalisasi 

ᴑ Pengembang
an Perangkat 
Digitalisasi 

1 
Terlaksananya Sistem 
Penyimpanan Data berbasis 
Cloud 

40,50% 50,00% 
simpanaja.uinsu.ac.id sbg 

penyimpanan data akreditasi 
Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

2 
Terlaksananya Sistem 
Informasi 

70,00% 85% sikad, siliana, simona dll Melampaui 

3 

Terlaksananya Pelatihan-
pelatihan Sumber Daya 
Manusia (SDM) Berbasis 
Teknologi Informasi 
Komputer (TIK) 

47,62% 50,00% semua personal IT mengikuti pelatihan Melampaui 

4 
Terpenuhinya Infrastruktur, 
Data Center Dan Jaringan 

67% 75% 
Pembangunan data center kampus 

Tuntungan terstandarisasi 
internasional 

Melampaui 

5 
Optimalisasi Layanan Digital 
Library 

44% 55% e-library Melampaui 

6 Lisensi Aplikasi 52% 30% pepustakaan dan amos Sesuai 

11 Peningkatan 
Pendapatan 1 

Peningkatan 
Alokasi APBN 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya alokasi APBN 
dalam DIPA 

451.91
8 

294.186 APBN Melampaui 

2 
Peningkatan 
Alokasi PNBP 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya PNBP 
terutama dalam sektor bisnis 

200.20
0 

4.346 PNBP Melampaui 

12 Peningkatan 
Aset 

1 
Pengadaan 
Tanah (ha) 

ᴑ 
Terpenuhinya kebutuhan 
lahan kampus 

133,5 33.5 4 Lokasi kampus Sesuai 

2 Pengadaan 
Gedung dan 
Bangunan 

1 Perkantoran 8 9 9 fakultas Melampaui 

2 Perkuliahan 17 25 
Gedung perkuliahan di kampus 
pancing, sutomo dan tuntungan 

Melampaui 

3 Perpustakaan 2 2 
Kampus Tuntungan dan kampus 

Pancing 
Sesuai 

4 Laboratorium Terpadu 4 2 Lab terpadu kampus Tuntungan Sesuai 

5 Serbaguna 4 7 Kampus Sutomo dan kampus Pancing Melampaui 

6 Olahraga 2 3 lapangan bola, futsal, basket Melampaui 

7 UKK/UKM 1 1 Kampus Pancing Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

8 
Laboratorium Lembaga 
Pendidik dan Tenaga 
Kependidikan (LPTK) 

1 1 Lab micro teaching Melampaui 

9 Laboratorium Keagamaan 1 1 Mesjid al-Izzah Melampaui 

1
0 

Laboratorium Syariah dan 
Hukum 

1 1 Fasih Sesuai 

1
1 

Gedung Pengadilan Semu 0 1 Fasih Melampaui 

1
2 

Laboratorium Radio dan TV 1 2 Febi TV, FIS Melampaui 

1
3 

Laboratorium Konseling 1 8 setiap fakultas Melampaui 

2 Optimalisasi 
Pemanfaatan 
Aset 

1 
Optimalisasi pendapatan dari 
Klinik Pratama (Rp000.000) 

24 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 
Optimalisasi pendapatan dari 
Hotel Syari’ah (Rp000.000) 

75 30,198 perlu optimalisasi Sesuai 

3 
Optimalisasi pendapatan dari 
Sewa Gedung (Rp000.000) 

900 226 perlu optimalisasi Sesuai 

4 
Optimalisasi pendapatan dari 
Usaha Foodcourt 
(Rp000.000) 

240 122 data akurat tidak tersedia Sesuai 

5 
Optimalisasi pendapatan dari 
penerbitan dan book store 
(Rp000.000) 

35 0 Belum ada Tidak tercapai 

6 
Optimalisasi pendapatan dari 
sektor jasa berbasis syari’ah. 

30 0 Belum ada Tidak tercapai 

7 
Optimalisasi pengelolaan 
MTSL dan MAL (Rp000.000) 

42 0 Belum ada Tidak tercapai 

13 Peningkatan 
Sarana 
Perkuliahan 

1 Pengadaan 
Meubelair 

1 Meja Dosen 320 320 BMN Sesuai 

2 Kursi Dosen 320 320 BMN Sesuai 

3 Kursi Kuliah 31.000 31.000 BMN Sesuai 

4 Whiteboard 160 165 BMN Melampaui 

5 Sofa 20 25 BMN Melampaui 

6 Filling Cabinet 50 50 BMN Sesuai 

7 Locker 200 200 BMN Sesuai 

8 TV Display 40 40 BMN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

9 Meja Rapat 4 9 BMN Melampaui 

1
0 

jKursi Rapat 60 60 BMN Sesuai 

2 Pengadaan 
Peralatan dan 
mesin 

1 AC 80 80 BMN Sesuai 

2 Infokus 40 40 BMN Sesuai 

3 Layar 40 40 BMN Sesuai 

4 TV/Audio 40 40 BMN Sesuai 

5 Fotocopy 20 20 BMN Sesuai 

6 Pengeras Suara 20 20 BMN Sesuai 

7 Kamera 20 20 BMN Sesuai 

3 Data Center 

1 PC 200 200 BMN Sesuai 

2 Laptop 200 200 BMN Sesuai 

3 Printer 100 100 BMN Sesuai 

4 Scanner 100 100 BMN Sesuai 

5 Acces Point 100 100 BMN Sesuai 

6 Server 43 43 BMN Sesuai 

7 CCTV 200 200 BMN Sesuai 

14 Review Ortaker 
dan Renstra 

1 

Merevisi 
Statuta dan 
Ortaker UIN 
SU 

ᴑ 
Diterbitkannya Ortaker dan 
STATUTA yang baru 

100% 25% Rancangan perubahan Sesuai 

2 

Merevisi 
Rencana 
Strategis 
(Renstra) UIN 
SU 

ᴑ 
Terbitnya Renstra baru 
UINSU Medan 

0 100% Renstra 2020-2024 Melampaui 

15 Penguatan 
Kelembagaan 

1 

Mendirikan 
Unit 
Penjaminan 
Mutu (UPM) 
Tingkat 
Fakultas 

ᴑ 
Terbentuknya UPM di 
Fakultas sesuai Ortaker 

11 9 Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

2 

Mendirikan 
Lembaga dan 
Pusat Kajian 
Produk Halal 

ᴑ 
Terbentuknya Lembaga 
Produk Halal 

100% 100% 
Lembaga Pemeriksa Halal UIN SU 

Medan 
Sesuai 

Mendirikan 
Lembaga 
Sertifikasi 
Profesi 

ᴑ Terbentuknya LSP 100% 0% Tidak ada Tidak tercapai 

3 Penguatan 
Kelembagaan 
Pascasarjana 
Melalui 
Pembukaan 
Prodi Studi 
Islam dan 
Konsentrasi 

1 Studi Islam (S2) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 Studi Islam (S3) 25% 25% Rancangan kurikulum Sesuai 

16 Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Menyusun 
Proposal 
Peralihan 
Fakultas 
Lama 

ᴑ 
Peralihan FKM menjadi 
Fakultas Kedokteran dan 
Kesehatan Masyarakat 

50% 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 Menyusun 
Proposal 
Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Pertanian 0 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 Tehnik 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

3 Adab dan Humaniora 0 0 Belum ada Tidak tercapai 

4 Psikologi 0 0 Belum ada Tidak tercapai 

17 Pembukaan 
Prodi Baru 

1 Menyusun 
Proposal 
Prodi Baru 
Pada Fakultas 
Lama 

1 Muamalah (S2) 50% 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 Ahwalus Syaksiyah (S3) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

3 Tadris Fisika (S1) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

4 Tadris Kimia (S1) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

5 Pendidikan Informatika (S1) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

6 
Pendidikan Manajemen 
Bisnis (S1) 

100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

7 Pendidikan Akuntansi (S1) 25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

8 
Pendidikan Bahasa Arab 
(S2) 

100% 0 Belum ada Tidak tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

9 
Pendidikan Guru Madrasah 
Ibtidaiyah (S2) 

100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

1
0 

Bimbingan Konseling 
Pendidikan Islam (S2) 

100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

1
1 

Pendidikan Agama Islam 
(S3) 

100% 0 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

1
2 

Administrasi Pemerintahan 
(S1) 

50% 0 Belum ada Sesuai 

1
3 

Studi Akidah Filsafat Islam 
(S2) 

100% 0 Belum ada Sesuai 

1
4 

Jurnalistik Islam (S1) 100% 0 Belum ada Sesuai 

1
5 

Akuntansi Syari'ah (S2) 50% 20% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

1
6 

Ilmu Komunikasi (S2) 25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

1
7 

Ilmu Komunikasi (S3) 25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

1
8 

Kedokteran (S1) 50% 0 Belum ada Tidak tercapai 

1
9 

Ilmu Gizi (S1) 25% 30% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

2
0 

Keperawatan (S1) 100% 0 Belum ada Tidak tercapai 

2
1 

Ilmu Kesehatan Masyarakat 
(S2) 

0 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 Menyiapkan 
Usulan 
Pembentukan 
Prodi Baru 
Pada Fakultas 
Baru 

1 
Bahasa dan Sastra Arab 
(S1) 

25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

2 
Bahasa dan Sastra Inggeris 
(S1) 

25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

3 
Bahasa dan Sastra 
Indonesia (S1) 

25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

4 
Ilmu Seni dan Arsitektur 
Islam (S1) 

25% 0 Belum ada Tidak tercapai 

18 
Peningkatan 
Akreditasi 

ᴑ Menyusun 
Borang 
Akreditasi 

1 
Meningkatnya Akreditasi 
Program Studi 

        

a. Akreditasi A/Unggul 8 6 Peningkatan akreditasi Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

b. Akreditasi Baik Sekali 4       

  1) Prodi lama 20 40 ISK Melampaui 

  2) Prodi Baru 4 0 
Tidak ada prodi baru yang mengajukan 

akreditasi 
Sesuai 

c. Akreditasi Baik 0 5 Jumlah terakreditasi lebih kecil Melampaui 

2 
Peningkatnya Akreditasi 
Institusi 

Baik 
Sekali 

B 
SK BAN PT No. 4056/SK/BAN-

PT/Akred/PT/X/2017 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi 
yang terakreditasi 
internasional 

0% 0% 
Belum ada prodi yang terakreditasi 

internasional 
Tidak tercapai 

Tujuan 2                 

1 Peningkatan 
Penelitian, 
Publikasi Ilmiah, 
HKI dan Hak 
Paten 

1 Pelaksanaan 
Penelitian 1 

Meningkatkan Jumlah 
Penelitian Dosen 

110 595 BOPTN Melampaui 

2 
Meningkatnya partisipasi 
mahasiswa dalam penelitian 
dosen 

10% 10% BOPTN Sesuai 

3 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif nasional 

20% 20% BOPTN Sesuai 

4 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif internasional 

5% 5% BOPTN Sesuai 

2 Pelaksanaan 
Publikasi 
Ilmiah 

1 Meningkatnya Jumlah Publikasi Ilmiah 

a. Prosiding 50 50 Output BOPTN Sesuai 

b. Submit jurnal 110 200 Output BOPTN Melampaui 

c. 
Artikel Jurnal Nasional 
Terakreditasi 

120 240 Output BOPTN Melampaui 

d. 
Artikel Jurnal Nasional 
Bereputasi 

80 97 Output BOPTN Melampaui 

e. Buku Refrensi 35 65 Output BOPTN Melampaui 

f. Buku Ajar 35 40 Output BOPTN Melampaui 

g. Modul 0 5 Output BOPTN Melampaui 

2 
Peningkatan partisipasi 
dalam konferensi 

        



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

        

a 
Jumlah kegiatan konferensi 
Internasional 

7 5 Output BOPTN Sesuai 

b 

Persentase dosen yang 
menjadi Narasumber   dalam  
Konferensi nasional maupun 
internasional 

30 2 Output BOPTN Sesuai 

c 

Persentase mahasiswa  
yang mengikuti kompetisi 
nasional maupun 
internasional 

100 80 Output BOPTN Sesuai 

d 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah 
tingkat internasional 

20% 10% Output BOPTN Sesuai 

3 Peningkatan Sitasi         

a 
Peningkatan   Sitasi   atas   
tulisan Mahasiswa 

5,10% 7,00% google scholar Melampaui 

b 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal nasional yang disitasi 

40% 40% google scholar Melampaui 

c 

Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal internasional yang 
disitasi 

30% 26% google scholar Melampaui 

2 Peningkatan 
kualitas dan 
pemanfaatan 
penelitian 

ᴑ Kualitas dan 
pemanfaatan 

penelitian 

1 
Hasil penelitian  yang 
memperoleh HAKI 

336 30 Output BOPTN Sesuai 

2 
Persentase hasil penelitian  
yang menghasilkan Hak 
Paten 

10 0 Output BOPTN Sesuai 

3 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah 
tingkat internasional 

40% 10% Workshop Sesuai 

3 Peningkatan 
Pengabdian 

1 

Peningkatkan 
Jumlah 
Pengabdian 
Dosen 

ᴑ 
Meningkatnya Jumlah 
Pengabdian Dosen 

15 1368 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 

Dosen 
Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah 
Pengabdian 
Mahasiswa 

1 Kuliah Kerja Nyata 10 30 Kuliah Kerja Nyata Melampaui 

2 Karya Inovasi Mahasiswa 12 10 Karya Inovasi Mahasiswa Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

3 

Peningkatan 
Jumlah 
Fasilitasi 
Pengabdian 
Berbasis 
Program 
Pada 
Masyarakat 

1 Desa Binaan 12 20 Desa Binaan Melampaui 

2 
Kerjasama Pengabdian 
Antar lembaga 

70 60 Kerjasama Pengabdian Antar lembaga Melampaui 

4 Peningkatan 
Output 
Pengabdian   

Peningkatan 
Jumlah 
Laporan PkM 

1 
Laporan Pengabdian Kepada 
Masyarakat 

10 1368 
Laporan Pengabdian Kepada 

Masyarakat 
Melampaui 

2 Vidio Visual 12 30 Vidio Visual Melampaui 

5 Peningkatan 
Outcome 

ᴑ Penyiapan 
Laporan 
Pengbadian 
Terakreditasi 
dan 
Bereputasi 

1 
Artikel Dalam Jurnal 
Pengabdian Terakreditasi 
dan Bereputasi 

12 11 Output BOPTN Melampaui 

2 Buku Hasil Pengabdian 3 10 Output BOPTN Melampaui 

3 Hak Kekayaan Intelektual 3 10 Output BOPTN Melampaui 

4 Hak Paten Pengabdian 10 0 Output BOPTN Tidak Tercapai 

5 
Karya inovasi hasil 
pengabdian 

12 0 Output BOPTN Tidak Tercapai 

Tujuan 3: Menghasilkan kerja sama internasional yang menopang peradaban dunia dan kemaslahatan kemanusiaan  
  

ᴑ Peningkatkan 
Administrasi, 
kuantitas dan 
monitoring serta 
evaluasi 
Kerjasama 

1 Meningkatkan 
Administrasi 
Kerjasama 

1 
Penyusunan Pedoman 
Kerjasama 

1 1 Pedoman Kerjasama Sesuai 

2 
Penyusunan dan 
Implementasi SOP 
Kerjasama 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

3 
Format naskah perjanjian 
kerjasama (MoU) 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

4 
Sistem Pengelolaan 
Kerjasama Tingkat 
Internasional 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

2 Mengembang
kan 
Kerjasama 
dalam dan 
Luar Negeri 

1 

Intensifikasi Kerjasama Yang 
Sudah Ada dengan 
menindaklanjuti melalui 
Memory of Action (MoA) 

1 7 Tri darma Melampaui 

2 Perintisan Kerjasama Baru 1 7 Pemko dan LN Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

3 
Rekrutmen Mahasiswa 
Internasional 

30 3 Thailand, Singapura, Malaysia Melampaui 

4 
Membuat Prioritas 
Kerjasama (MOU) 

1 3 MoU Melampaui 

5 
Jumlah mitra institusi NON-
Perguruan Tinggi 
internasional 

1 3 MoU Melampaui 

6 
Peningkatan Kerjasama 
dengan perguruan tinggi 
terkemuka di luar negeri 

1 3 MoU Melampaui 

3 
  
  

Meningkatkan 
Monitoring 
dan Evaluasi 
Kerjasama 

  
  

1 
Pedoman Monitoring dan 
Evaluasi Kerjasama 

1 1 Monev Sesuai 

2 
Survei Manfaat Kerjasama 
dengan Mitra yang telah 
Terjalin 

1 1 Survey Sesuai 

3 
Tindak Lanjut Monitoring dan 
Evaluasi 

1 1 RTM Sesuai 

4 

Meningkatkan 
Outcome 
Kerjasama 

  

1 
Peningkatan Pembiayaan 
dari Hasil Kerjasama 

5 5 Beasiswa BI, BRI, BSI, dll Melampaui 

2 Joint Program 5 3 Penelitian dan PkM, seminar int Melampaui 

5 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama 
dari mitra 
bisnis 
Nasional 

1 

Persentase pemenuhan 
kualifikasi organisasi sebagai 
kriteria kerjasama dengan 
mitra bisnis Nasional 

40% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan 
jumlah mitra UMKM dan 
industri nasional 

40% 30% Data UIN SU Sesuai 

6 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama 
dari mitra 
bisnis 
Internasional 

1 

Persentase pemenuhan 
kualifikasi organisasi sebagai 
kriteria kerjasama dengan 
mitra bisnis Internasional 

1,25% 1% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan 
jumlah mitra industri 
internasional 

1,25% 1% Data UIN SU Sesuai 

7 
Meningkatnya 
kontribusi dari 

1 
Jumlah kontrak kerjasama 
bidang penunjang  akademik  
dan  non akademik 

1 1 Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

hibah 
kerjasama 2 

Jumlah    penerimaan     
dana    hibah kerjasama 
(Jutaan Rupiah) 

9,1 9 Data UIN SU Sesuai 

8 

Meningkatkan 
mitra 
kerjasama 
pengembanga
n akademik 

1 

Persentase peningkatan 
jumlah lembaga/badan yang 
melakukan kerjasama 
dengan UIN 

40% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Indeks   kepuasan   mitra   
kerjasama (skala 1-4) 

3 3 Data UIN SU Sesuai 

3 
Persentase    tersedianya    
data    dan informasi MoU 
kerjasama nasional 

40% 30% Data UIN SU Sesuai 

9 

Tersedianya 
sistem 
pengelolaan 
kerjasama 
tingkat 
nasional dan 
internasional 

1 
Persentase database 
kerjasama dengan mitra 
nasional 

40% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase      database      
kerjasama dengan mitra 
internasional 

5% 2% Data UIN SU Sesuai 

3 
Jumlah  kerjasama  tingkat 
internasional memiliki 
dampak keuangan 

8% 5% Data UIN SU Sesuai 

4 
Persentase    pemenuhan    
kualifikasi kerjasama tingkat 
internasional 

4% 2% Data UIN SU Sesuai 

1
0 

Meningkatnya 
Kerjasama 
dengan 
perguruan 
tinggi 
terkemuka 
diluar negeri 

1 
Peningkatan jumlah guru 
besar/dosen luar  negeri  
yang  mengajar  dan meneliti 

1 2 Data UIN SU Melampaui 

2 

Persentase   guru   
besar/dosen   UIN yang 
mengajar dan meneliti 
dengan mitra perguruan 
tinggi negerI 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

3 

Persentase jumlah dosen 
dalam penelitian bersama 
dengan perguruan tinggi luar 
negeri. 

1% 1% Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

Tujuan 4 

1 Pengembangan 
Mahasiswa dan 
Alumni 

1 Meningkatkan 
Kualitas 
Manajemen 
dan 
Pengelolaan 
Lulusan 

1 
% Mahasiswa dengan IPK > 
3.0 

60% 72% 
Berdasarkan Aplikasi Sistem Informasi 

Akademik 
Melampaui 

2 
Jumlah Mahasiswa Lulus 
Cumlaude 

262 3055 
Dari data total Alumni Total 4368 di 

Tahun 2021 
Melampaui 

3 
Pengembangan database 
alumni terintegrasi dengan 
aplikasi berbasis android 

1 1 Portal Alumni Sesuai 

4 
Tracer study alumni 
(kegiatan) 

1 1 Setiap Tahun  Sesuai 

5 
Penguatan dan konsolidasi 
lembaga- lembaga alumni 

1 1 
Terdapat pengurusan dan pemilihan 

pengurus Alumni UIN SU  
Sesuai 

6 
Survey Kepuasan 
stakeholders (skala 1 - 4) 

3 3,45 Berdasarkan userstudy UIN SU Malampaui 

2 Meningkatkan 
Kompetensi 
dan 
Profesionalita
s lulusan 

1 
Pengembangan Carier 
Center and Enterpreunership 
UIN SU Medan 

1 1 
Di fakultas terdapat pengembangan 
Career Center, misal FEBI Carrier 

Center (FCC)  
Sesuai 

2 
Pendampingan uji 
kompetensi (kegiatan) 

9 15 
Uji Kompetensi Bahasa, Akuntansi, 

Laboratorium, brevet, guru, lembaga 
keuangan 

Malampaui 

3 Mengembang
kan 
kompetensi 
kewirausahaa
n 

1 
Integrasi pendidikan 
kurikulum 

70% 60% Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

2 
Bimbingan dan konsultasi 
kewirausahaan 

3 2 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

3 
Pengembangan laboratorium 
entrepeneurship bagi alumni 

70% 60% Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

4 

Kompetensi wirausaha 
berkala dan penghargaan 
rutin kepada alumni yang 
berprofesi sebagai 
pengusaha sukses 
(kegiatan) 

1 1 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

5 
Updating Kurikulum Prodi 
yang disesuikan dengan 
komtensi terkini 

1 1 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

4 

Meningkatkan 
kualitas 
mental/karakt
er Mahasiswa 

  Indeks karakter mahasiswa 70 72 Kesesuai Data UIN SU Melampaui 

5 Meningkatkan 
semangat 
ketaqwaan 
dan 
kompetensi 
personal 

1 
Pelatihan softskill bagi calon 
alumni 

3 0,00% Tidak ada Tidak tercapai 

2 
Praktikum atau magang 
pada lembaga lembaga yang 
kredibel 

1 3 Magang di Kantor PTPN III Melampaui 

3 
Kerjasama penguatan 
kelembagaan masyarakat 
(kegiatan) 

1 7 Kerjasama dengan pemkab Melampaui 

2 Peningkatan 
jumlah lulusan  
yang diterima di 
dunia kerja 

ᴑ Masa tunggu 
kerja 1 

Persentase lulusan yang 
langsung bekerja 

40% 63,54% Tracer Study Malampaui 

2 

Rerata masa tunggu lulusan  
sebelum memperoleh 
pekerjaan dalam rentang 
waktu 3-6 bulan 

40% 63,54% Masa tunggunya <6 bulan Malampaui 

3 
Peningkatan 
kualitas lulusan 

ᴑ Rerata lama 
masa studi 
mahasiswa 
S1 

  
Masa studi mahasiswa tepat 
waktu 

4 4,66 
Peningkatan 

efektifitas program 
pembelajaran sarjana 

Sesuai 

4 

Meningkatnya 
kualitas tata 
kelola 
kepemerintahan 
yang efektif, 
transparan dan 
akuntabel 

ᴑ Meningkatnya 
tata kelola 
organisasi 
yang efektif 
dan akuntabel 

1 
Predikat opini laporan 
keuangan 

WTP WTP KAP Sesuai 

2 Nilai reformasi birokrasi 81 80 KAP Sesuai 

3 
Persentase tindaklanjut hasil 
pemeriksaan yang 
diselesaikan 

95% 94% KAP Sesuai 

4 
Nilai Sistem Akuntabilitas 
Kinerja Instansi Pemerintah 
(SAKIP) 

70 67 SAKIP Sesuai 

5 
Peningkatan 
kualitas 
moderasi 

ᴑ Menguatnya 
sistem 
pendidikan 

1 
Persentase Mahasiswa yang 
dibina dalam Moderasi 
beragama 

75% 70% Rumah moderasi Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2021 

Reaalisasi Keterangan Simpulan 

beragama dan  
kerukunan umat 
beragama 
moderat 

yang 
berperspektif 

2 
Persentase dosen  yang 
dibina dalam moderasi 
beragama 

85% 85% Rumah moderasi Sesuai 

6 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana ZIS dan 
kebajikan 
(Charity) 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

ᴑ Optimalisasi 
Filantropi 

1 

Jumlah dana Zakat yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

2178 
     

2.222.964.
074  

Zakat Profesi Melampaui 

2 

Jumlah berbagai  dana 
Charity selain ZIS yang 
terhimpun oleh UIN SU 
Medan (Rp000.000) 

400  0  Belum ada Tidak tercapai 

3 

Jumlah dana Zakat yang 
disalurkan sebagai 
pelengkap pendanaan 
pendidikan (Rp000.000) 

1960,2 
     

2.293.846.
706  

Penyaluran Zakat Beasiswa Melampaui 

4 

Jumlah dana Charity yang 
disalurkan sebagai 
pelengkap pendanaan 
pendidikan (Rp000.000) 

1,764 
            

1.500.000  
Penyaluran Zakat Fakir Miskin 

Konsumtif 
Sesuai 

7 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

ᴑ Peningkatan 
penghimpuna
n dan 
penyaluran 
dana wakaf  
sebagai 
pelengkap  
pendanaan 
pendidikan 

1 

Jumlah dana Wakaf yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

1.200 
                   

1.241  
Wakaf tunai Melampaui 

2 

Jumlah hasil pengembangan 
Wakaf yang digunakan untuk 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

60 0 Belum ada Tidak tercapai 

Berdasarkan evaluasi kinerja renstra tahun 2021, dapat disimpulkan: 

Jumlah  kinerja sesuai dengan target renstra 121 48,6% 

Jumlah  kinerja melampaui target renstra 39 15,7% 

Jumlah  kinerja yang tidak mencapai target renstra 89 35,7% 

Tingkat keberhasilan renstra tahun ke-2 84,3% 

  



 

 
 
 

d. Capaian Renstra Tahun ke-3 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

1 Peningkatan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

a Meningkatkanan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

1 
Terlaksananya Pemutakhiran 
Kurikulum melibatkan stakeholder 

1 2 
Ada pemutakhiran kurikulum pada 
FEBI yang melibatkan stake holder 

internasional dan FIS 
Melampaui 

2 Terimplementansinya KKNI 80% 85% 
KKNI telah terimplementasi pada 

bbrp fakultas seperti FITK, FST, FIS 
FEBI   

Melampaui 

3 
Implementasi Pembelajaran 
dengan Paradigma wahdatul-ulum 
transdisipliner 

100% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

pada S1, S2, dan S3 
Melampaui 

4 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan kompetensi 
terkini dan perkembangan ipteks. 

1 3 
Updating RPS di Prodi S1 dan S2 

PS,  
Melampaui 

b Peningkatan 
Kualitas 
Akademik 
Mahasiswa 

1 

Terlaksananya Kewajiban 
Mengunggah Skripsi di  Website 
UIN SU Sebagai Syarat 
Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa  

Sesuai 

2 

Terlaksananya Kewajiban 
Menunggah Tesis di Jurnal 
Nasional Terakreditasi Sebagai 
Syarat Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa  

Sesuai 

3 

Terlaksananya Kewajiban Unggah 
Disertasi di Jurnal Internasional 
Bereputasi Sebagai Syarat 
Mendaftar Promosi 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa  

Sesuai 

4 
Terimplementasi-nya Standar 
Kompetensi Lulusan (SKL): 

        

a 
Kemampuan Hafal Juz 30 dan 1 
Juz dari 1 s/d 29. 

60% 50% SKL Lulusan Sesuai 

b Hafal Hadis Arba'in 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

c Fardu Kifayah 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

d 
TOAFL 350 (S1) dan 400 (S2 dan 
S3) 

80% 70% SKL Lulusan Sesuai 

e 
TOEFL 450 (S1) dan 550 (S2 dan 
S3) 

90% 80% SKL Lulusan Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

5 Sertifikasi Kompetensi Mahasiswa 30% 20% SKL Lulusan Sesuai 

2 Peningkatan 
kualitas 
pembelajaran 
dan pengajaran 

  Meningkatnya 
kualitas 
pembelajaran 

1 
Persentase dosen bersertifikat 
pendidik 

80% 82% Kepeg Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang 
menyelenggarakan pembelajaran 
daring 

80% 100% 

Terselenggaranya pembelajaran 
daring sesuai edaran pemerintah 

tentang pembelajaran daring pada 
masa covid 

Melampaui 

3 
Persentase penggunaan ICT 
dalam pembelajaran 

100% 100% 

Terselenggaranya pembelajaran 
daring sesuai edaran pemerintah 

tentang pembelajaran daring pada 
masa covid melalui elearning 

Sesuai 

4 
Persentase Prodi yang 
mengimplementasikan kurikulum 
wahdatul ulum-transdisipliner 

100% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

dan penelitian paradigma WU 
Melampaui 

5 
Persentase hasil penelitian dan 
PkM Dosen yang menjadi sumber 
bahan Ajar 

100% 100% Integrasi RPS Sesuai 

3 Peningkatan 
pemerataan 
akses 
pendidikan 
yang 
berkualitas 

1 Meningkatnya 
partisipasi anak 
usia 19 tahun ke 
atas 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
mahasiswa Baru Strata 1 

7.032 6.101 Covid impact Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang memenuhi 
standar sarana prasarana 
Perguruan Tinggi 

40% 50% 16 prodi tuntungan Melampaui 

2 Meningkatnya 
pemberian biaya 
pendidikan bagi 
anak kurang 
mampu, daerah 
afirmasi, dan 
berbakat 

1 
Persentase Anggaran BOPTN 
terhadap Total Anggaran 

6,00% 8,07% BOPTN Melampaui 

2 
Persentase anggaran PNBP dan 
PNBP-BLU  terhadap seluruh 
Sumber Dana Pendidikan 

35% 85% PNBP Melampaui 

3 
Persentase mahasiswa penerima 
PIP Kuliah/Bidikmisi 

4% 1% 500 Penerima KIP Tahun 2020 Sesuai 

4 
Persentase mahasiswa penerima 
Beasiswa PPA 

0,10% 0,04% Beasiswa BI & Baznas Sesuai 

5 
Persentase mahasiswa Penerima 
Beasiswa Tahfidz 

0,19% 0,01% BAZNAS Sesuai 

6 
Persentase Mahasiswa Penerima 
Beasiswa Afirmasi (UP4B) 

0,61% 0,01% Beasiswa Labura Sesuai 

7 
Jumlah mahasiswa asing yang 
menerima beasiswa 

2,66% 0,00% 
Sudah ada rancangan implementasi 

tahun 2024 
Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

8 

Persentase  mahasiswa Lulusan  
S1 langsung memperoleh 
beasiswa Program Magister Lanjut 
Doktor 

0,79% 0,01% USU, ITB, Turki LPDP Sesuai 

4 Peningkatan 
kualitas 
penjaminan 
mutu 
pendidikan 

ᴑ Meningkatnya 
standar mutu 
pendidikan 

1 
Ketersediaan dokumen formal 
Sistem Penjaminan Mutu Internal 
(SPMI) 

4 5 
Kebijakan mutu, Manual mutu, 
Standar Mutu, Formulir Mutu, 
Pedoman Audit Mutu Internal 

Melampaui 

2 Skor Pelaksanaan SPMI 4,5 3,90 
NSA = 3,12 dikonversi ke indeks 

angka 5 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi yang 
menyelenggarakan Sistem 
Kampus Merdeka 

10% 15% 
5 prodi S1 di FEBI telah 

melaksanakan MBKM, Prodi FST 
Melampaui 

4 Kualitas Hasil Audit Internal Prodi 330 321. Nilai skor akreditasi Sesuai 

5 
Jumlah Program Studi diafirmasi 
dalam meningkatkan status 
akreditasi 

30% 31% 
pemberian sertifikat terhadap prodi 

dengan nilai score AMI kategori 
Sangat Baik dan Unggul  

Melampaui 

6 
Indeks kepuasan kinerja Dosen 
oleh Mahasiswa 

3,6 3,65 
nilai rata-rata EDOM tingkat 

universitas 
Melampaui 

7 
Kebebasan akademik dan 
atmosfer kegembiraan intelektual 

70% 71,5% 

adanya penigkatan jumlah artikel, 
peningkatan rekognisi, adanya 
kegiatan seminar ilmiah, kuliah 

umum, dll 

Melampaui 

5 Meningkatnya 
kualitas tata 

kelola 
pendidikan 

ᴑ Menguatnya 
pendidikan tinggi 
yang berkualitas 

1 
Persentase PTK yang memiliki 
prodi/kelas internasional 

0,03% 0% belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Persentase lulusan PTK yang 
bekerja dalam jangka waktu 1 
tahun setelah kelulusan 

30% 39,97% Tracer Study Melampaui 

3 
Layanan terstandarisasi 
internasional (ISO) 

60% 0% belum ada Sesuai 

6 Peningkatan 
Jumlah 
Mahasiswa 

a. Penerimaan 
Mahasiswa Baru 

1 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Dalam Negeri 

26.842 
22932 

LKPT Melampaui 

2 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Asing 

35 49 LKPT Melampaui 

3 

Rasio mahasiswa baru (rasio calon 
mahasiswa yang mendaftar 
dengan mahasiswa yang lulus 
seleksi) 

01:05 7.93 LKPT Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

b. Meningkatkan 
partisipasi 
mahasiswa 
dalam berbagai 
bidang kegiatan 

1 
Persentase mahasiswa yang 
mengikuti kompetisi akademik dan 
nonakademik 

50% 1% 
215 orang mengikuti kompetensi 

akademik dan non akademik 
Sesuai 

2 

Persentase prestasi dan 
penghargaan yang diraih 
mahasiswa dalam kegiatan 
kompetisi akademik dan non 
Akademik 

50% 3% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
Sesuai 

3 
Persentase updating database 
jumlah mahasiswa aktif yang 
berprestasi 

50% 4% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
sesuai 

7 Peningkatan 
Kualitas Dosen a 

Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Dosen 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen sesuai 
RDM 

575 602 LKPT Melampaui 

b 

Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Berpendidikan 
S.3 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen S.3 197 257 LKPT Melampaui 

c 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Profesor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Profesor 37 49 LKPT Melampaui 

d 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor Kepala 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 
Kepala 

109 84 LKPT Sesuai 

e 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 225 124 LKPT Sesuai 

f Rekognisi Dosen 

1 
Terlaksananya Visiting Professor 
ke luar UIN SU Medan 

3 4 Profesor di FEBI Melampaui 

2 
Terlaksananya Visiting Professor 
dari luar ke UIN SU Medan 

3 4 Germany, USA Melampaui 

4 
Peningkatan Invited Speaker 
Nasional/Internasional 

18 20 Dosen FEBI Melampaui 

5 
Mitra Bestari jurnal nasional 
terakreditasi/internasional 
bereputasi 

120 20 
Mita bestari masional dan 

internasional 
Sesuai 

6 
Persentase dosen mengikuti 
workshop/konferensi/diklat/seminar 
nasional dan internasional 

60% 80% International Conference Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

8 Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

1 
Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

ᴑ 
Dipenuhinya Tenaga Kependidikan 
sesuai rasio mahasiswa 

215 222 LKPT Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah  
Kependidikan 
Berpendidikan 

1 
Dipenuhi Tenaga Kependidikan 
S.2 

47 52 International Conference Melampaui 

2 
Persentase tenaga kependidikan 
yang bersertifikat kompetensi 

30% 12% Tendik sangat memadai Melampaui 

9 Peningkatan 
Sistem 
Informasi SDM 

ᴑ Pengembangan 
Sistem 
Kepegawaian 
Terpadu 

1 

Adanya sistem kepegawaian 
terpadu yang terintegrasi dan 
mecakup kegiatan tri darma 
perguruan tinggi 

80% 90% SIASN Melampaui 

2 
Sistem Informasi Pendidikan 
(Perkuliahan, RPS, Kontrak Kuliah, 
Bimbingan dan Nilai) 

80% 90% siakad Melampaui 

3 
Sistem Informasi Penelitian dan 
Pengabdian (Laporan Penelitian 
minimal Abstrak) 

80% 85% litaptimas Melampaui 

4 
Sistem Informasi Riwayat 
Pendidikan dan Kepangkatan 

80% 85% SIASN Melampaui 

10 Peningkatan 
Perangkat 
Digitalisasi 

ᴑ Pengembangan 
Perangkat 
Digitalisasi 

1 
Terlaksananya Sistem 
Penyimpanan Data berbasis Cloud 

54,68% 70% litaptimas Sesuai 

2 Terlaksananya Sistem Informasi 80,00% 70% kepeg.uinsu.ac.id Sesuai 

3 

Terlaksananya Pelatihan-pelatihan 
Sumber Daya Manusia (SDM) 
Berbasis Teknologi Informasi 
Komputer (TIK) 

52,94% 55,00% 
simpanaja.uinsu.ac.idi, pelatihan PD 

Dikti, SIA 
Melampaui 

4 
Terpenuhinya Infrastruktur, Data 
Center Dan Jaringan 

78% 85% sikad, siliana, simona dll Melampaui 

5 
Optimalisasi Layanan Digital 
Library 

63% 65,00% elibrary Melampaui 

6 Lisensi Aplikasi 68% 75% pepustakaan dan lab FEBI Melampaui 

11 Peningkatan 
Pendapatan 1 

Peningkatan 
Alokasi APBN 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya alokasi APBN dalam 
DIPA 

460.956 301.414 APBN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

2 
Peningkatan 
Alokasi PNBP 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya PNBP terutama 
dalam sektor bisnis 

210.210 3.494 PNBP Sesuai 

12 Peningkatan 
Aset 

1 
Pengadaan 
Tanah (ha) 

ᴑ 
Terpenuhinya kebutuhan lahan 
kampus 

133,5 33.5 4 Lokasi kampus Sesuai 

2 Pengadaan 
Gedung dan 
Bangunan 

1 Perkantoran 9 9 9 fakultas Sesuai 

2 Perkuliahan 18 25 
Gedung perkuliahan di kampus 
pancing, sutomo dan tuntungan 

Melampaui 

3 Perpustakaan 3 2 
Kampus Tuntungan dan kampus 

Pancing 
Sesuai 

4 Laboratorium Terpadu 5 1 Lab terpadu kampus Tuntungan Sesuai 

5 Serbaguna 4 7 
Kampus Sutomo dan kampus 

Pancing 
Melampaui 

6 Olahraga 2 3 lapangan bola, futsal, basket Melampaui 

7 UKK/UKM 2 3 3 kampus Melampaui 

8 
Laboratorium Lembaga Pendidik 
dan Tenaga Kependidikan (LPTK) 

2 1 Lab micro teaching Melampaui 

9 Laboratorium Keagamaan 0 1 Mesjid al-Izzah Melampaui 

1
0 

Laboratorium Syariah dan Hukum 0 1 Fasih Melampaui 

1
1 

Gedung Pengadilan Semu 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

1
2 

Laboratorium Radio dan TV 0 2 Febi TV, FIS Melampaui 

1
3 

Laboratorium Konseling 0 8 setiap fakultas Melampaui 

2 Optimalisasi 
Pemanfaatan 
Aset 

1 
Optimalisasi pendapatan dari Klinik 
Pratama (Rp000.000) 

75 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Optimalisasi pendapatan dari Hotel 
Syari’ah (Rp000.000) 

100 34,445 perlu optimalisasi Sesuai 

3 
Optimalisasi pendapatan dari 
Sewa Gedung (Rp000.000) 

950 522,912 perlu optimalisasi Sesuai 

4 
Optimalisasi pendapatan dari 
Usaha Foodcourt (Rp000.000) 

260 124,7 perlu optimalisasi Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

5 
Optimalisasi pendapatan dari 
penerbitan dan book store 
(Rp000.000) 

40 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 
Optimalisasi pendapatan dari 
sektor jasa berbasis syari’ah. 

35 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 
Optimalisasi pengelolaan MTSL 
dan MAL (Rp000.000) 

45 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

13 Peningkatan 
Sarana 
Perkuliahan 

1 Pengadaan 
Meubelair 

1 Meja Dosen 520 520 BMN Sesuai 

2 Kursi Dosen 520 520 BMN Sesuai 

3 Kursi Kuliah 34.000 34.000 BMN Sesuai 

4 Whiteboard 160 160 BMN Sesuai 

5 Sofa 20 20 BMN Sesuai 

6 Filling Cabinet 50 50 BMN Sesuai 

7 Locker 200 200 BMN Sesuai 

8 TV Display 40 40 BMN Sesuai 

9 Meja Rapat 4 10 BMN Melampaui 

1
0 

Kursi Rapat 60 60 BMN Sesuai 

2 Pengadaan 
Peralatan dan 
mesin 

1 AC 80 80 BMN Sesuai 

2 Infokus 40 40 BMN Sesuai 

3 Layar 40 40 BMN Sesuai 

4 TV/Audio 40 40 BMN Sesuai 

5 Fotocopy 20 20 BMN Sesuai 

6 Pengeras Suara 20 20 BMN Sesuai 

7 Kamera 20 20 BMN Sesuai 

3 Data Center 

1 PC 200 200 BMN Sesuai 

2 Laptop 200 250 dekanat, ka dan sekr prodi, biro Melampaui 

3 Printer 100 100 BMN Sesuai 

4 Scanner 100 100 BMN Sesuai 

5 Acces Point 100 100 BMN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

6 Server 52 52 BMN Sesuai 

7 CCTV 200 200 BMN Sesuai 

14 Review Ortaker 
dan Renstra 1 

Merevisi Statuta 
dan Ortaker UIN 
SU 

ᴑ 
Diterbitkannya Ortaker dan 
STATUTA yang baru 

100% 100% 
Keputusan Menteri Agama RI Nomor 
09 Tahun 2022 

Sesuai 

2 

Merevisi 
Rencana 
Strategis 
(Renstra) UIN 
SU 

ᴑ 
Terbitnya Renstra baru UINSU 
Medan 

0 0% Renstra 2020-2024 Sesuai 

15 Penguatan 
Kelembagaan 

1 

Mendirikan Unit 
Penjaminan 
Mutu (UPM) 
Tingkat Fakultas 

ᴑ 
Terbentuknya UPM di Fakultas 
sesuai Ortaker 

13 9 Data UIN SU Sesuai 

2 

Mendirikan 
Lembaga dan 
Pusat Kajian 
Produk Halal 

ᴑ 
Terbentuknya Lembaga Produk 
Halal 

0 100% 
Lembaga Pemeriksa Halal UIN SU 

Medan 
Sesuai 

Mendirikan 
Lembaga 
Sertifikasi Profesi 

ᴑ Terbentuknya LSP 0 0% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

3 Penguatan 
Kelembagaan 
Pascasarjana 
Melalui 
Pembukaan 
Prodi Studi Islam 
dan Konsentrasi 

1 Studi Islam (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Studi Islam (S3) 50% 50% penyusunan proposal Sesuai 

16 Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Menyusun 
Proposal 
Peralihan 
Fakultas Lama 

ᴑ 
Peralihan FKM menjadi Fakultas 
Kedokteran dan Kesehatan 
Masyarakat 

100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Menyusun 
Proposal 
Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Pertanian 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Tehnik 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Adab dan Humaniora 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

4 Psikologi 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

17 Pembukaan 
Prodi Baru 

1 Menyusun 
Proposal Prodi 
Baru Pada 
Fakultas Lama 

1 Muamalah (S2) 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Ahwalus Syaksiyah (S3) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Tadris Fisika (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Tadris Kimia (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

5 Pendidikan Informatika (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 Pendidikan Manajemen Bisnis (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 Pendidikan Akuntansi (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

8 Pendidikan Bahasa Arab (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

9 
Pendidikan Guru Madrasah 
Ibtidaiyah (S2) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

1
0 

Bimbingan Konseling Pendidikan 
Islam (S2) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

1
1 

Pendidikan Agama Islam (S3) 0 25% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

1
2 

Administrasi Pemerintahan (S1) 0% 0 Belum ada Sesuai 

1
3 

Studi Akidah Filsafat Islam (S2) 0 0 Belum ada Sesuai 

1
4 

Jurnalistik Islam (S1) 0 0 Belum ada Sesuai 

1
5 

Akuntansi Syari'ah (S2) 100% 100% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

1
6 

Ilmu Komunikasi (S2) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

1
7 

Ilmu Komunikasi (S3) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

1
8 

Kedokteran (S1) 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

1
9 

Ilmu Gizi (S1) 50% 75% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

2
0 

Keperawatan (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2
1 

Ilmu Kesehatan Masyarakat (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Menyiapkan 
Usulan 
Pembentukan 
Prodi Baru Pada 
Fakultas Baru 

1 Bahasa dan Sastra Arab (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Bahasa dan Sastra Inggeris (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Bahasa dan Sastra Indonesia (S1) 50% roposal Belum ada Melampaui 

4 Ilmu Seni dan Arsitektur Islam (S1) 50% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

18 
Peningkatan 
Akreditasi 

ᴑ Menyusun 
Borang 
Akreditasi 

1 
Meningkatnya Akreditasi Program 
Studi 

        

a. Akreditasi A/Unggul 15 6 Peningkatan akreditasi Melampaui 

b. Akreditasi Baik Sekali         

  1) Prodi lama 20 40 ISK Melampaui 

  2) Prodi Baru 0 0 
Tidak ada prodi baru yang 

mengajukan akreditasi 
Sesuai 

c. Akreditasi Baik 0 5 Jumlah terakreditasi lebih kecil Melampaui 

2 Peningkatnya Akreditasi Institusi Unggul B 
SK BAN PT No. 4056/SK/BAN-

PT/Akred/PT/X/2017 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi yang 
terakreditasi internasional 

8,20% 0% 
Belum ada prodi yang terakreditasi 

internasional 
Tidak 

tercapai 

Tujuan 2                 

1 Peningkatan 
Penelitian, 
Publikasi 
Ilmiah, HKI dan 
Hak Paten 

1 Pelaksanaan 
Penelitian 1 

Meningkatkan Jumlah Penelitian 
Dosen 

120 938 BOPTN Melampaui 

2 
Meningkatnya partisipasi 
mahasiswa dalam penelitian dosen 

15% 10% BOPTN Sesuai 

3 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif nasional 

30% 20% BOPTN Sesuai 

4 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif internasional 

10% 5% BOPTN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

2 Pelaksanaan 
Publikasi Ilmiah 

1 Meningkatnya Jumlah Publikasi Ilmiah 

a. Prosiding 55 45 Output BOPTN Sesuai 

b. Submit jurnal 120 125 Output BOPTN Melampaui 

c. 
Artikel Jurnal Nasional 
Terakreditasi 

150 240 Output BOPTN Melampaui 

d. Artikel Jurnal Nasional Bereputasi 85 97 Output BOPTN Melampaui 

e. Buku Refrensi 40 65 Output BOPTN Melampaui 

f. Buku Ajar 40 40 Output BOPTN Melampaui 

g. Modul 0 5 Output BOPTN Melampaui 

2 
Peningkatan partisipasi dalam 
konferensi 

        

        

a 
Jumlah kegiatan konferensi 
Internasional 

9 10 Output BOPTN Melampaui 

b 
Persentase dosen yang menjadi 
Narasumber   dalam  Konferensi 
nasional maupun internasional 

35 10 Output BOPTN Sesuai 

c 
Persentase mahasiswa  yang 
mengikuti kompetisi nasional 
maupun internasional 

110 80 Output BOPTN Sesuai 

d 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

30% 40% Output BOPTN Melampaui 

3 Peningkatan Sitasi         

a 
Peningkatan   Sitasi   atas   tulisan 
Mahasiswa 

5,15% 7,00% google scholar Melampaui 

b 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal nasional yang disitasi 

50% 40% google scholar Melampaui 

c 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal internasional yang disitasi 

35% 26% google scholar Melampaui 

2 Peningkatan 
kualitas dan 
pemanfaatan 
penelitian 

ᴑ Kualitas dan 
pemanfaatan 

penelitian 

1 
Hasil penelitian  yang memperoleh 
HAKI 

403 30 Output BOPTN Sesuai 

2 
Persentase hasil penelitian  yang 
menghasilkan Hak Paten 

15 0 Output BOPTN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

3 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

50% 10% Workshop Sesuai 

3 Peningkatan 
Pengabdian 

1 

Peningkatkan 
Jumlah 
Pengabdian 
Dosen 

ᴑ 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 
Dosen 

20 1368 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 

Dosen 
Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah 
Pengabdian 
Mahasiswa 

1 Kuliah Kerja Nyata 12 30 Kuliah Kerja Nyata Melampaui 

2 Karya Inovasi Mahasiswa 14 10 Karya Inovasi Mahasiswa Melampaui 

3 

Peningkatan 
Jumlah Fasilitasi 
Pengabdian 
Berbasis 
Program Pada 
Masyarakat 

1 Desa Binaan 14 20 Desa Binaan Melampaui 

2 
Kerjasama Pengabdian Antar 
lembaga 

80 60 
Kerjasama Pengabdian Antar 

lembaga 
Melampaui 

4 Peningkatan 
Output 
Pengabdian 

  

Peningkatan 
Jumlah Laporan 
Pengabdian 
Kepada 
Masyarakat 

1 
Laporan Pengabdian Kepada 
Masyarakat 

12 1368 
Laporan Pengabdian Kepada 

Masyarakat 
Melampaui 

2 Vidio Visual 14 30 Vidio Visual Melampaui 

5 Peningkatan 
Outcome 

ᴑ Penyiapan 
Laporan 
Pengbadian 
Terakreditasi dan 
Bereputasi 

1 
Artikel Dalam Jurnal Pengabdian 
Terakreditasi dan Bereputasi 

14 11 Output BOPTN Melampaui 

2 Buku Hasil Pengabdian 4 10 Output BOPTN Melampaui 

3 Hak Kekayaan Intelektual 4 10 Output BOPTN Melampaui 

4 Hak Paten Pengabdian 12 0 Output BOPTN 
Tidak 

Tercapai 

5 Karya inovasi hasil pengabdian 14 0 Output BOPTN 
Tidak 

Tercapai 

Tujuan 3                 

ᴑ Peningkatkan 
Administrasi, 
kuantitas dan 
monitoring serta 

1 Meningkatkan 
Administrasi 
Kerjasama 

1 Penyusunan Pedoman Kerjasama 1 1 Pedoman Kerjasama Sesuai 

2 
Penyusunan dan Implementasi 
SOP Kerjasama 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

evaluasi 
Kerjasama 3 

Format naskah perjanjian 
kerjasama (MoU) 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

4 
Sistem Pengelolaan Kerjasama 
Tingkat Internasional 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

2 Mengembangkan 
Kerjasama 
dalam dan Luar 
Negeri 

1 

Intensifikasi Kerjasama Yang 
Sudah Ada dengan 
menindaklanjuti melalui Memory of 
Action (MoA) 

1 7 Tri darma Melampaui 

2 Perintisan Kerjasama Baru 1 20 Pemko dan LN Melampaui 

3 
Rekrutmen Mahasiswa 
Internasional 

3 3 Thailand, Singapura, Malaysia Melampaui 

4 
Membuat Prioritas Kerjasama 
(MOU) 

1 3 MoU Melampaui 

5 
Jumlah mitra institusi NON-
Perguruan Tinggi internasional 

1 3 MoU Melampaui 

6 
Peningkatan Kerjasama dengan 
perguruan tinggi terkemuka di luar 
negeri 

1 3 MoU Melampaui 

3 
  
  

Meningkatkan 
Monitoring dan 
Evaluasi 
Kerjasama 
  
  

1 
Pedoman Monitoring dan Evaluasi 
Kerjasama 

1 1 Monev Sesuai 

2 
Survei Manfaat Kerjasama dengan 
Mitra yang telah Terjalin 

1 1 Survey Sesuai 

3 
Tindak Lanjut Monitoring dan 
Evaluasi 

1 1 RTM Sesuai 

4 

Meningkatkan 
Outcome 
Kerjasama 
  

1 
Peningkatan Pembiayaan dari 
Hasil Kerjasama 

8 5 Beasiswa BI, BRI, BSI, dll Melampaui 

2 Joint Program 10 3 Penelitian dan PkM, seminar int Melampaui 

5 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 
mitra bisnis 
Nasional 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Nasional 

50% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan jumlah 
mitra UMKM dan industri nasional 

50% 30% Data UIN SU Sesuai 

6 
Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Internasional 

1,50% 1% Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

mitra bisnis 
Internasional 2 

Persentase peningkatan jumlah 
mitra industri internasional 

1,50% 1% Data UIN SU Sesuai 

7 
Meningkatnya 
kontribusi dari 
hibah kerjasama 

1 
Jumlah kontrak kerjasama bidang 
penunjang  akademik  dan  non 
akademik 

1 1 Data UIN SU Sesuai 

2 
Jumlah    penerimaan     dana    
hibah kerjasama (Jutaan Rupiah) 

9,2 9 Data UIN SU Sesuai 

8 

Meningkatkan 
mitra kerjasama 
pengembangan 
akademik 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
lembaga/badan yang melakukan 
kerjasama dengan UIN 

50% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Indeks   kepuasan   mitra   
kerjasama (skala 1-4) 

4 3 Data UIN SU Sesuai 

3 
Persentase    tersedianya    data    
dan informasi MoU kerjasama 
nasional 

50% 30% Data UIN SU Sesuai 

9 

Tersedianya 
sistem 
pengelolaan 
kerjasama 
tingkat nasional 
dan internasional 

1 
Persentase database kerjasama 
dengan mitra nasional 

50% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase      database      
kerjasama dengan mitra 
internasional 

8% 2% Data UIN SU Sesuai 

3 
Jumlah  kerjasama  tingkat 
internasional memiliki dampak 
keuangan 

9% 5% Data UIN SU Sesuai 

4 
Persentase    pemenuhan    
kualifikasi kerjasama tingkat 
internasional 

6% 2% Data UIN SU Sesuai 

1
0 

Meningkatnya 
Kerjasama 
dengan 
perguruan tinggi 
terkemuka diluar 
negeri 

1 
Peningkatan jumlah guru 
besar/dosen luar  negeri  yang  
mengajar  dan meneliti 

2 2 Data UIN SU Melampaui 

2 

Persentase   guru   besar/dosen   
UIN yang mengajar dan meneliti 
dengan mitra perguruan tinggi 
negerI 

4% 1% Data UIN SU Sesuai 

3 
Persentase jumlah dosen dalam 
penelitian bersama dengan 
perguruan tinggi luar negeri. 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

Tujuan 4:                  



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

1 Pengembangan 
Mahasiswa dan 
Alumni 

1 Meningkatkan 
Kualitas 
Manajemen dan 
Pengelolaan 
Lulusan 

1 % Mahasiswa dengan IPK > 3.0 65% 76% 
Berdasarkan Aplikasi Sistem 

Informasi Akademik 
Melampaui 

2 
Jumlah Mahasiswa Lulus 
Cumlaude 

290 4370 
Dari data total Alumni Total 5552 di 

Tahun 2022 
Melampaui 

3 
Pengembangan database alumni 
terintegrasi dengan aplikasi 
berbasis android 

1 1 Portal Alumni Sesuai 

4 Tracer study alumni (kegiatan) 1 1 Setiap Tahun  Sesuai 

5 
Penguatan dan konsolidasi 
lembaga- lembaga alumni 

1 1 
Terdapat pengurusan dan pemilihan 

pengurus Alumni UIN SU  
Sesuai 

6 
Survey Kepuasan stakeholders 
(skala 1 - 4) 

3,5 3,62 Berdasarkan userstudy UIN SU Malampaui 

2 Meningkatkan 
Kompetensi dan 
Profesionalitas 
lulusan 

1 
Pengembangan Carier Center and 
Enterpreunership UIN SU Medan 

1 2 

Di fakultas terdapat pengembangan 
Career Center, misal FEBI Carrier 

Center (FCC)  dan Career 
Management Platform 

Melampaui 

2 
Pendampingan uji kompetensi 
(kegiatan) 

9 15 
Uji Kompetensi Bahasa, Akuntansi, 

Laboratorium, brevet, guru, lembaga 
keuangan 

Malampaui 

3 Mengembangkan 
kompetensi 
kewirausahaan 

1 Integrasi pendidikan kurikulum 80% 60% Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

2 
Bimbingan dan konsultasi 
kewirausahaan 

3 2 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

3 
Pengembangan laboratorium 
entrepeneurship bagi alumni 

80% 60% Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

4 

Kompetensi wirausaha berkala dan 
penghargaan rutin kepada alumni 
yang berprofesi sebagai 
pengusaha sukses (kegiatan) 

1 1 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

5 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan komtensi terkini 

1 1 Kesesuai Data UIN SU Sesuai 

4 

Meningkatkan 
kualitas 
mental/karakter 
Mahasiswa 

  Indeks karakter mahasiswa 75 72 Kesesuai Data UIN SU Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

5 Meningkatkan 
semangat 
ketaqwaan dan 
kompetensi 
personal 

1 
Pelatihan softskill bagi calon 
alumni 

3 0,00% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Praktikum atau magang pada 
lembaga lembaga yang kredibel 

2 3 Magang di Kantor PTPN III Melampaui 

3 
Kerjasama penguatan 
kelembagaan masyarakat 
(kegiatan) 

1 7 Kerjasama dengan pemkab Melampaui 

2 Peningkatan 
jumlah lulusan  
yang diterima di 
dunia kerja 

ᴑ Masa tunggu 
kerja 1 

Persentase lulusan yang langsung 
bekerja 

50% 60,03% Tracer Study Melampaui 

2 
Rerata masa tunggu lulusan  
sebelum memperoleh pekerjaan 
dalam rentang waktu 3-6 bulan 

50% 60,03% Masa tunggunya <6 bulan Melampaui 

3 
Peningkatan 
kualitas lulusan 

ᴑ Rerata lama 
masa studi 
mahasiswa S1 

  Masa studi mahasiswa tepat waktu 3,8 4,42 
Peningkatan 

efektifitas program 
pembelajaran sarjana 

Sesuai 

4 

Meningkatnya 
kualitas tata 
kelola 
kepemerintahan 
yang efektif, 
transparan dan 
akuntabel 

ᴑ Meningkatnya 
tata kelola 
organisasi yang 
efektif dan 
akuntabel 

1 Predikat opini laporan keuangan WTP WTP KAP Sesuai 

2 Nilai reformasi birokrasi 82 80 KAP Sesuai 

3 
Persentase tindaklanjut hasil 
pemeriksaan yang diselesaikan 

96% 94% KAP Sesuai 

4 
Nilai Sistem Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah (SAKIP) 

72 67 SAKIP Sesuai 

5 

Peningkatan 
kualitas 
moderasi 
beragama dan  
kerukunan umat 
beragama 
moderat 

ᴑ Menguatnya 
sistem 
pendidikan yang 
berperspektif 

1 
Persentase Mahasiswa yang 
dibina dalam Moderasi beragama 

80% 70% Rumah moderasi Sesuai 

2 
Persentase dosen  yang dibina 
dalam moderasi beragama 

90% 85% Rumah moderasi Sesuai 

6 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana ZIS dan 
kebajikan 
(Charity) 
sebagai 

ᴑ Optimalisasi 
Filantropi 

1 

Jumlah dana Zakat yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

2396 2350 Zakat Profesi Sesuai 

2 
Jumlah berbagai  dana Charity 
selain ZIS yang terhimpun oleh 
UIN SU Medan (Rp000.000) 

600  0  Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2022 

Realisasi Keterangan Simpulan 

pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

3 

Jumlah dana Zakat yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

2,156 
     

1.921.047.982  
Penyaluran Zakat Beasiswa Sesuai 

4 

Jumlah dana Charity yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

1,941 
            

1.500.000  
Penyaluran Zakat Fakir Miskin 

Konsumtif 
Sesuai 

7 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

ᴑ Peningkatan 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf  
sebagai 
pelengkap  
pendanaan 
pendidikan 

1 

Jumlah dana Wakaf yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

2.400 
                   

1.832  
Wakaf tunai Sesuai 

2 

Jumlah hasil pengembangan 
Wakaf yang digunakan untuk 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

120 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

 

Berdasarkan evaluasi kinerja renstra tahun 2022, dapat disimpulkan: 

Jumlah  kinerja sesuai dengan target renstra 121 48,2% 

Jumlah  kinerja melampaui target renstra 37 14,7% 

Jumlah  kinerja yang tidak mencapai target renstra 93 37,1% 

Tingkat keberhasilan renstra tahun ke-3 85,3% 

 

  



 

 
 
 

f. Capaian Renstra Tahun ke-4 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

1 Peningkatan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

a Meningkatkanan 
Kualitas 
Pembelajaran 
dan Akademik 

1 
Terlaksananya Pemutakhiran 
Kurikulum melibatkan stakeholder 

1 2 
Ada pemutakhiran kurikulum pada 
FEBI yang melibatkan stake holder 

internasiona dan FITKl 
Melampaui 

2 Terimplementansinya KKNI 90% 95% 
KKNI telah terimplementasi pada 

semua fakultas  
Melampaui 

3 
Implementasi Pembelajaran 
dengan Paradigma wahdatul-ulum 
transdisipliner 

100% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

pada S1, S2, dan S3 
Sesuai 

4 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan kompetensi 
terkini dan perkembangan ipteks. 

1 3 
Prodi TBI, Tadris Matematika, TIPS, 

S2 AKS 
Melampaui 

b Peningkatan 
Kualitas 
Akademik 
Mahasiswa 

1 

Terlaksananya Kewajiban 
Mengunggah Skripsi di  Website 
UIN SU Sebagai Syarat 
Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa . 

Sesuai 

2 

Terlaksananya Kewajiban 
Menunggah Tesis di Jurnal 
Nasional Terakreditasi Sebagai 
Syarat Pengambilan Ijazah 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa . 

Sesuai 

3 

Terlaksananya Kewajiban Unggah 
Disertasi di Jurnal Internasional 
Bereputasi Sebagai Syarat 
Mendaftar Promosi 

100% 100% 
SE No B-

40/Un.11.R/B.I.3c/Ks.02/09/2020 
tentang Publikasi Ilmiah Mahasiswa . 

Sesuai 

4 
Terimplementasi-nya Standar 
Kompetensi Lulusan (SKL): 

        

a 
Kemampuan Hafal Juz 30 dan 1 
Juz dari 1 s/d 29. 

70% 70% SKL Lulusan Sesuai 

b Hafal Hadis Arba'in 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

c Fardu Kifayah 100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

d 
TOAFL 350 (S1) dan 400 (S2 dan 
S3) 

90% 90% SKL Lulusan Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

e 
TOEFL 450 (S1) dan 550 (S2 dan 
S3) 

100% 100% SKL Lulusan Sesuai 

5 Sertifikasi Kompetensi Mahasiswa 40% 40% SKL Lulusan Sesuai 

2 Peningkatan 
kualitas 
pembelajaran 
dan pengajaran 

  Meningkatnya 
kualitas 
pembelajaran 

1 
Persentase dosen bersertifikat 
pendidik 

85% 85% Kepeg Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang 
menyelenggarakan pembelajaran 
daring 

70% 100% 

Terselenggaranya pembelajaran 
daring sesuai edaran pemerintah 

tentang pembelajaran daring pada 
masa covid 

Melampaui 

3 
Persentase penggunaan ICT 
dalam pembelajaran 

100% 100% 

Terselenggaranya pembelajaran 
daring sesuai edaran pemerintah 

tentang pembelajaran daring pada 
masa covid melalui elearning 

Sesuai 

4 
Persentase Prodi yang 
mengimplementasikan kurikulum 
wahdatul ulum-transdisipliner 

100% 100% 
Adanya mata kuliah Wahdatul Ulum 

dan penelitian paradigma WU 
Melampaui 

5 
Persentase hasil penelitian dan 
PkM Dosen yang menjadi sumber 
bahan Ajar 

100% 100% Integrasi RPS Sesuai 

3 Peningkatan 
pemerataan 
akses 
pendidikan 
yang 
berkualitas 

1 Meningkatnya 
partisipasi anak 
usia 19 tahun ke 
atas 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
mahasiswa Baru Strata 1 

7.172 6.032 Covid impact Sesuai 

2 
Persentase Prodi yang memenuhi 
standar sarana prasarana 
Perguruan Tinggi 

50% 80% 16 prodi tuntungan Melampaui 

2 Meningkatnya 
pemberian biaya 
pendidikan bagi 
anak kurang 
mampu, daerah 
afirmasi, dan 
berbakat 

1 
Persentase Anggaran BOPTN 
terhadap Total Anggaran 

7,00% 6,14% BOPTN Melampaui 

2 
Persentase anggaran PNBP dan 
PNBP-BLU  terhadap seluruh 
Sumber Dana Pendidikan 

39% 79% PNBP Melampaui 

3 
Persentase mahasiswa penerima 
PIP Kuliah/Bidikmisi 

4% 1% 500 Penerima KIP Tahun 2020 Sesuai 

4 
Persentase mahasiswa penerima 
Beasiswa PPA 

0,10% 0,04% Beasiswa BI & Baznas Sesuai 

5 
Persentase mahasiswa Penerima 
Beasiswa Tahfidz 

0,21% 0.05% Beasiswa BAZNAS Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

6 
Persentase Mahasiswa Penerima 
Beasiswa Afirmasi (UP4B) 

0,67% 0,01% Beasiswa Labura Sesuai 

7 
Jumlah mahasiswa asing yang 
menerima beasiswa 

2,93% 0,00% 
Sudah ada rancangan implementasi 

tahun 2024 
Sesuai 

8 

Persentase  mahasiswa Lulusan  
S1 langsung memperoleh 
beasiswa Program Magister Lanjut 
Doktor 

0,87% 0,01% USU, ITB, Turki LPDP Sesuai 

4 Peningkatan 
kualitas 
penjaminan 
mutu 
pendidikan 

ᴑ Meningkatnya 
standar mutu 
pendidikan 

1 
Ketersediaan dokumen formal 
Sistem Penjaminan Mutu Internal 
(SPMI) 

4 5 
Kebijakan mutu, Manual mutu, 
Standar Mutu, Formulir Mutu, 

Sasaran mutu 
Melampaui 

2 Skor Pelaksanaan SPMI 5 4,075 
NSA = 3,26 dikonversi ke indeks 

angka 5 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi yang 
menyelenggarakan Sistem 
Kampus Merdeka 

15% 25% 
5 prodi S1 di FEBI telah 

melaksanakan MBKM, Prodi FST 
dan FITK 

Melampaui 

4 Kualitas Hasil Audit Internal Prodi 340 321. Nilai skor akreditasi Sesuai 

5 
Jumlah Program Studi diafirmasi 
dalam meningkatkan status 
akreditasi 

32% 34% 
pemberian sertifikat terhadap prodi 

dengan nilai score AMI kategori 
Sangat Baik dan Unggul  

Melampaui 

6 
Indeks kepuasan kinerja Dosen 
oleh Mahasiswa 

3,7 3,72 Nilai rata rata EDOM Melampaui 

7 
Kebebasan akademik dan 
atmosfer kegembiraan intelektual 

80% 82,3% 

adanya penigkatan jumlah artikel, 
peningkatan rekognisi, adanya 
kegiatan seminar ilmiah, kuliah 

umum, dll 

Melampaui 

5 Meningkatnya 
kualitas tata 

kelola 
pendidikan 

ᴑ Menguatnya 
pendidikan tinggi 
yang berkualitas 

1 
Persentase PTK yang memiliki 
prodi/kelas internasional 

0,03% 0% belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Persentase lulusan PTK yang 
bekerja dalam jangka waktu 1 
tahun setelah kelulusan 

40% 43,05% Tracer Study Melampaui 

3 
Layanan terstandarisasi 
internasional (ISO) 

90% 25% 
ada penyusunan ISO di FEBI, 

impleementasi 2025 
Sesuai 

6 a. Penerimaan 
Mahasiswa Baru 

1 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Dalam Negeri 

27.379 21.032 LKPT Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

Peningkatan 
Jumlah 
Mahasiswa 

2 
Meningkatnya jumlah mahasiswa 
Asing 

40 40 LKPT Sesuai 

3 

Rasio mahasiswa baru (rasio calon 
mahasiswa yang mendaftar 
dengan mahasiswa yang lulus 
seleksi) 

01:05 7.93 LKPT Melampaui 

b. Meningkatkan 
partisipasi 
mahasiswa 
dalam berbagai 
bidang kegiatan 

1 
Persentase mahasiswa yang 
mengikuti kompetisi akademik dan 
nonakademik 

60% 1% 
215 orang mengikuti kompetensi 

akademik dan non akademik 
Sesuai 

2 

Persentase prestasi dan 
penghargaan yang diraih 
mahasiswa dalam kegiatan 
kompetisi akademik dan non 
Akademik 

60% 3% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
Sesuai 

3 
Persentase updating database 
jumlah mahasiswa aktif yang 
berprestasi 

60% 4% 
ada di data Google 

drivehttps://bit.ly/datamawapresuinsu  
sesuai 

7 Peningkatan 
Kualitas Dosen a 

Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Dosen 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen sesuai 
RDM 

590 602 Terpenuhi RDM Melampaui 

b 

Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Berpendidikan 
S.3 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen S.3 207 257 LKPT Melampaui 

c 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Profesor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Profesor 40 49 LKPT Melampaui 

d 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor Kepala 

ᴑ 
Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 
Kepala 

112 107 LKPT Sesuai 

e 
Peningkatan 
Jumlah Dosen 
Lektor 

ᴑ Dipenuhi Tenaga Dosen Lektor 240 292 LKPT Melampaui 

f Rekognisi Dosen 

1 
Terlaksananya Visiting Professor 
ke luar UIN SU Medan 

3 5 
Prof.Dr. Andri Soemitra, M.A, 

Prof.Dr. Mustafa Kamal Rokan, MA, 
Syukri 

Melampaui 

2 
Terlaksananya Visiting Professor 
dari luar ke UIN SU Medan 

3 4 UitM, IIUM, UniKL, Germany Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

4 
Peningkatan Invited Speaker 
Nasional/Internasional 

18 20 Dosen FEBI Melampaui 

5 
Mitra Bestari jurnal nasional 
terakreditasi/internasional 
bereputasi 

140 20 
Mita bestari masional dan 

internasional 
Sesuai 

6 
Persentase dosen mengikuti 
workshop/konferensi/diklat/seminar 
nasional dan internasional 

70% 80% International Conference Melampaui 

8 Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

1 
Peningkatan 
Jumlah Tenaga 
Kependidikan 

ᴑ 
Dipenuhinya Tenaga Kependidikan 
sesuai rasio mahasiswa 

220 216 LKPT Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah  
Kependidikan 
Berpendidikan 

1 
Dipenuhi Tenaga Kependidikan 
S.2 

50 60 International Conference Melampaui 

2 
Persentase tenaga kependidikan 
yang bersertifikat kompetensi 

40% 12% Tendik sangat memadai Melampaui 

9 Peningkatan 
Sistem 
Informasi SDM 

ᴑ Pengembangan 
Sistem 
Kepegawaian 
Terpadu 

1 

Adanya sistem kepegawaian 
terpadu yang terintegrasi dan 
mecakup kegiatan tri darma 
perguruan tinggi 

90% 90% SIASN Melampaui 

2 
Sistem Informasi Pendidikan 
(Perkuliahan, RPS, Kontrak Kuliah, 
Bimbingan dan Nilai) 

90% 95% siakad Melampaui 

3 
Sistem Informasi Penelitian dan 
Pengabdian (Laporan Penelitian 
minimal Abstrak) 

90% 90% litaptimas Sesuai 

4 
Sistem Informasi Riwayat 
Pendidikan dan Kepangkatan 

90% 95% SIASN Melampaui 

10 Peningkatan 
Perangkat 
Digitalisasi 

ᴑ Pengembangan 
Perangkat 
Digitalisasi 

1 
Terlaksananya Sistem 
Penyimpanan Data berbasis Cloud 

73,81% 95,00% litaptimas Melampaui 

2 Terlaksananya Sistem Informasi 90,00% 95% kepeg.uinsu.ac.id Sesuai 

3 

Terlaksananya Pelatihan-pelatihan 
Sumber Daya Manusia (SDM) 
Berbasis Teknologi Informasi 
Komputer (TIK) 

67% 70,00% 
simpanaja.uinsu.ac.idi, pelatihan PD 

Dikti, SIA 
Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

4 
Terpenuhinya Infrastruktur, Data 
Center Dan Jaringan 

89% 90% sikad, siliana, simona dll Melampaui 

5 
Optimalisasi Layanan Digital 
Library 

81% 90% elibrary Melampaui 

6 Lisensi Aplikasi 84% 40% pepustakaan dan lab FEBI Melampaui 

11 Peningkatan 
Pendapatan 1 

Peningkatan 
Alokasi APBN 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya alokasi APBN dalam 
DIPA 

470.175 332.722 APBN Sesuai 

2 
Peningkatan 
Alokasi PNBP 
(Rp000.000) 

ᴑ 
Meningkatnya PNBP terutama 
dalam sektor bisnis 

220.721 9.553 PNBP Sesuai 

12 Peningkatan 
Aset 

1 
Pengadaan 
Tanah (ha) 

ᴑ 
Terpenuhinya kebutuhan lahan 
kampus 

133,5 33.5 4 Lokasi kampus Sesuai 

2 Pengadaan 
Gedung dan 
Bangunan 

1 Perkantoran 10 9 9 fakultas Sesuai 

2 Perkuliahan 19 25 
Gedung perkuliahan di kampus 
pancing, sutomo dan tuntungan 

Melampaui 

3 Perpustakaan 3 2 
Kampus Tuntungan dan kampus 

Pancing 
Sesuai 

4 Laboratorium Terpadu 6 1 Lab terpadu kampus Tuntungan Sesuai 

5 Serbaguna 4 7 
Kampus Sutomo dan kampus 

Pancing 
Melampaui 

6 Olahraga 2 3 lapangan bola, futsal, basket Melampaui 

7 UKK/UKM 2 3 3 kampus Melampaui 

8 
Laboratorium Lembaga Pendidik 
dan Tenaga Kependidikan (LPTK) 

1 1 Lab micro teaching Melampaui 

9 Laboratorium Keagamaan 0 1 Mesjid al-Izzah Melampaui 

10 Laboratorium Syariah dan Hukum 0 1 Fasih Melampaui 

11 Gedung Pengadilan Semu 0 1 Fasih Melampaui 

12 Laboratorium Radio dan TV 0 2 Febi TV, FIS Melampaui 

13 Laboratorium Konseling 0 8 setiap fakultas Melampaui 

2 
1 

Optimalisasi pendapatan dari Klinik 
Pratama (Rp000.000) 

100 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

Optimalisasi 
Pemanfaatan 
Aset 

2 
Optimalisasi pendapatan dari Hotel 
Syari’ah (Rp000.000) 

125 75,69 perlu optimalisasi Sesuai 

3 
Optimalisasi pendapatan dari 
Sewa Gedung (Rp000.000) 

1000 190,37 perlu optimalisasi Sesuai 

4 
Optimalisasi pendapatan dari 
Usaha Foodcourt (Rp000.000) 

280 522,4 perlu optimalisasi Sesuai 

5 
Optimalisasi pendapatan dari 
penerbitan dan book store 
(Rp000.000) 

45 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 
Optimalisasi pendapatan dari 
sektor jasa berbasis syari’ah. 

40 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 
Optimalisasi pengelolaan MTSL 
dan MAL (Rp000.000) 

48 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

13 Peningkatan 
Sarana 
Perkuliahan 

1 Pengadaan 
Meubelair 

1 Meja Dosen 720 720 BMN Sesuai 

2 Kursi Dosen 720 720 BMN Sesuai 

3 Kursi Kuliah 37.000 37.000 BMN Sesuai 

4 Whiteboard 160 160 BMN Sesuai 

5 Sofa 20 20 BMN Sesuai 

6 Filling Cabinet 50 50 BMN Sesuai 

7 Locker 200 200 BMN Sesuai 

8 TV Display 40 40 BMN Sesuai 

9 Meja Rapat 4 15 BMN Melampaui 

10 Kursi Rapat 60 60 BMN Sesuai 

2 Pengadaan 
Peralatan dan 
mesin 

1 AC 80 80 BMN Sesuai 

2 Infokus 40 40 BMN Sesuai 

3 Layar 40 40 BMN Sesuai 

4 TV/Audio 40 40 BMN Sesuai 

5 Fotocopy 20 20 BMN Sesuai 

6 Pengeras Suara 20 20 BMN Sesuai 

7 Kamera 20 20 BMN Sesuai 

3 Data Center 1 PC 200 200 BMN Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

2 Laptop 200 250 dekanat, ka dan sekr prodi, biro Melampaui 

3 Printer 100 100 BMN Sesuai 

4 Scanner 100 100 BMN Sesuai 

5 Acces Point 100 100 BMN Sesuai 

6 Server 62 62 BMN Sesuai 

7 CCTV 200 200 BMN Sesuai 

14 Review Ortaker 
dan Renstra 1 

Merevisi Statuta 
dan Ortaker UIN 
SU 

ᴑ 
Diterbitkannya Ortaker dan 
STATUTA yang baru 

0 100% 
Keputusan Menteri Agama RI Nomor 

09 Tahun 2022 
Melampaui 

2 

Merevisi 
Rencana 
Strategis 
(Renstra) UIN 
SU 

ᴑ 
Terbitnya Renstra baru UINSU 
Medan 

0 0% Renstra 2020-2024 Sesuai 

15 Penguatan 
Kelembagaan 

1 

Mendirikan Unit 
Penjaminan 
Mutu (UPM) 
Tingkat Fakultas 

ᴑ 
Terbentuknya UPM di Fakultas 
sesuai Ortaker 

0 9 Data UIN SU Sesuai 

2 

Mendirikan 
Lembaga dan 
Pusat Kajian 
Produk Halal 

ᴑ 
Terbentuknya Lembaga Produk 
Halal 

0 100% 
Lembaga Pemeriksa Halal UIN SU 

Medan 
Melampaui 

Mendirikan 
Lembaga 
Sertifikasi Profesi 

ᴑ Terbentuknya LSP 0 0% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

3 Penguatan 
Kelembagaan 
Pascasarjana 
Melalui 
Pembukaan 
Prodi Studi Islam 
dan Konsentrasi 

1 Studi Islam (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Studi Islam (S3) 100% 100% penyusunan proposal Sesuai 

16 Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Menyusun 
Proposal 
Peralihan 
Fakultas Lama 

ᴑ 
Peralihan FKM menjadi Fakultas 
Kedokteran dan Kesehatan 
Masyarakat 

0 25% 
Penambahan prodi sebagai syarat 

fakultas 
Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

2 Menyusun 
Proposal 
Pembukaan 
Fakultas Baru 

1 Pertanian 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Tehnik 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Adab dan Humaniora 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Psikologi 0 25% penyusunan proposal Sesuai 

17 Pembukaan 
Prodi Baru 

1 Menyusun 
Proposal Prodi 
Baru Pada 
Fakultas Lama 

1 Muamalah (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Ahwalus Syaksiyah (S3) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Tadris Fisika (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

4 Tadris Kimia (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

5 Pendidikan Informatika (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

6 Pendidikan Manajemen Bisnis (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

7 Pendidikan Akuntansi (S1) 100% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

8 Pendidikan Bahasa Arab (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

9 
Pendidikan Guru Madrasah 
Ibtidaiyah (S2) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

10 
Bimbingan Konseling Pendidikan 
Islam (S2) 

0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

11 Pendidikan Agama Islam (S3) 0 25% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

12 Administrasi Pemerintahan (S1) 0 0 Belum ada Sesuai 

13 Studi Akidah Filsafat Islam (S2) 0 0 Belum ada Sesuai 

14 Jurnalistik Islam (S1) 0 0 Belum ada Sesuai 

15 Akuntansi Syari'ah (S2) 0 100% 
Proposal pengajuan prodi sedang 

disusun 
Melampaui 

16 Ilmu Komunikasi (S2) 75% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

17 Ilmu Komunikasi (S3) 75% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

18 Kedokteran (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

19 Ilmu Gizi (S1) 75% 100% Proposal pengajuansudah diajukan Melampaui 

20 Keperawatan (S1) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

21 Ilmu Kesehatan Masyarakat (S2) 0 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Menyiapkan 
Usulan 
Pembentukan 
Prodi Baru Pada 
Fakultas Baru 

1 Bahasa dan Sastra Arab (S1) 75% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

2 Bahasa dan Sastra Inggeris (S1) 75% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 Bahasa dan Sastra Indonesia (S1) 75% 100% Sudah ada Tadris Bahasa Indonesia 
Tidak 

tercapai 

4 Ilmu Seni dan Arsitektur Islam (S1) 75% 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

18 
Peningkatan 
Akreditasi 

ᴑ Menyusun 
Borang 
Akreditasi 

1 
Meningkatnya Akreditasi Program 
Studi 

        

a. Akreditasi A/Unggul 20 6 Peningkatan akreditasi Melampaui 

b. Akreditasi Baik Sekali         

  1) Prodi lama 20 40 ISK Melampaui 

  2) Prodi Baru 0 0 
Tidak ada prodi baru yang 

mengajukan akreditasi 
Sesuai 

c. Akreditasi Baik 0 5 Jumlah terakreditasi lebih kecil Melampaui 

2 Peningkatnya Akreditasi Institusi Unggul B 
SK BAN PT No. 4056/SK/BAN-

PT/Akred/PT/X/2017 
Sesuai 

3 
Persentase Program Studi yang 
terakreditasi internasional 

8,22% 0% 
Belum ada prodi yang terakreditasi 

internasional 
Tidak 

tercapai 

Tujuan 2                 

1 Peningkatan 
Penelitian, 
Publikasi 

1 Pelaksanaan 
Penelitian 1 

Meningkatkan Jumlah Penelitian 
Dosen 

130 792 BOPTN Melampaui 

2 
Meningkatnya partisipasi 
mahasiswa dalam penelitian dosen 

20% 50% BOPTN Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

Ilmiah, HKI dan 
Hak Paten 

3 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif nasional 

40% 45% BOPTN Melampaui 

4 
Meningkatnya penelitian 
kolaboratif internasional 

15% 15% BOPTN Sesuai 

2 Pelaksanaan 
Publikasi Ilmiah 

1 Meningkatnya Jumlah Publikasi Ilmiah 

a. Prosiding 60 60 Output BOPTN Sesuai 

b. Submit jurnal 130 145 Output BOPTN Melampaui 

c. 
Artikel Jurnal Nasional 
Terakreditasi 

90 106 Output BOPTN Melampaui 

d. Artikel Jurnal Nasional Bereputasi 90 96 Output BOPTN Melampaui 

e. Buku Refrensi 45 52 Output BOPTN Melampaui 

f. Buku Ajar 45 56 Output BOPTN Melampaui 

g. Modul 0 5 Output BOPTN Melampaui 

2 
Peningkatan partisipasi dalam 
konferensi 

        

        

a 
Jumlah kegiatan konferensi 
Internasional 

11 15 Output BOPTN Melampaui 

b 
Persentase dosen yang menjadi 
Narasumber   dalam  Konferensi 
nasional maupun internasional 

40 10 Output BOPTN Sesuai 

c 
Persentase mahasiswa  yang 
mengikuti kompetisi nasional 
maupun internasional 

120 80 Output BOPTN Sesuai 

d 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

40% 50% Output BOPTN Melampaui 

3 Peningkatan Sitasi         

a 
Peningkatan   Sitasi   atas   tulisan 
Mahasiswa 

5,20% 7,00% google scholar Melampaui 

b 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal nasional yang disitasi 

60% 40% google scholar Melampaui 

c 
Persentase  artikel  ilmiah  di  
jurnal internasional yang disitasi 

40% 26% google scholar Melampaui 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

2 Peningkatan 
kualitas dan 
pemanfaatan 
penelitian 

ᴑ Kualitas dan 
pemanfaatan 

penelitian 

1 
Hasil penelitian  yang memperoleh 
HAKI 

444 30 Output BOPTN Sesuai 

2 
Persentase hasil penelitian  yang 
menghasilkan Hak Paten 

20 50% Output BOPTN Melampaui 

3 

Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

60% 65% Workshop Melampaui 

3 Peningkatan 
Pengabdian 

1 

Peningkatkan 
Jumlah 
Pengabdian 
Dosen 

ᴑ 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 
Dosen 

25 1368 
Meningkatnya Jumlah Pengabdian 

Dosen 
Melampaui 

2 

Peningkatan 
Jumlah 
Pengabdian 
Mahasiswa 

1 Kuliah Kerja Nyata 14 30 Kuliah Kerja Nyata Melampaui 

2 Karya Inovasi Mahasiswa 16 10 Karya Inovasi Mahasiswa Melampaui 

3 

Peningkatan 
Jumlah Fasilitasi 
Pengabdian 
Berbasis 
Program Pada 
Masyarakat 

1 Desa Binaan 16 20 Desa Binaan Melampaui 

2 
Kerjasama Pengabdian Antar 
lembaga 

100 60 
Kerjasama Pengabdian Antar 

lembaga 
Melampaui 

4 Peningkatan 
Output 
Pengabdian 

  

Peningkatan 
Jumlah Laporan 
Pengabdian 
Kepada 
Masyarakat 

1 
Laporan Pengabdian Kepada 
Masyarakat 

14 1368 
Laporan Pengabdian Kepada 

Masyarakat 
Melampaui 

2 Vidio Visual 16 30 Vidio Visual Melampaui 

5 Peningkatan 
Outcome 

ᴑ Penyiapan 
Laporan 
Pengbadian 
Terakreditasi dan 
Bereputasi 

1 
Artikel Dalam Jurnal Pengabdian 
Terakreditasi dan Bereputasi 

16 11 Output BOPTN Melampaui 

2 Buku Hasil Pengabdian 5 10 Output BOPTN Melampaui 

3 Hak Kekayaan Intelektual 5 10 Output BOPTN Melampaui 

4 Hak Paten Pengabdian 14 0 Output BOPTN 
Tidak 

Tercapai 

5 Karya inovasi hasil pengabdian 16 0 Output BOPTN 
Tidak 

Tercapai 

Tujuan 3:                 

ᴑ Peningkatkan 
Administrasi, 

1 
1 Penyusunan Pedoman Kerjasama 1 1 Pedoman Kerjasama Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

kuantitas dan 
monitoring serta 
evaluasi 
Kerjasama 

Meningkatkan 
Administrasi 
Kerjasama 

2 
Penyusunan dan Implementasi 
SOP Kerjasama 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

3 
Format naskah perjanjian 
kerjasama (MoU) 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

4 
Sistem Pengelolaan Kerjasama 
Tingkat Internasional 

1 1 SOP Kerjasama Sesuai 

2 Mengembangkan 
Kerjasama 
dalam dan Luar 
Negeri 

1 

Intensifikasi Kerjasama Yang 
Sudah Ada dengan 
menindaklanjuti melalui Memory of 
Action (MoA) 

1 7 Tri darma Melampaui 

2 Perintisan Kerjasama Baru 1 26 Pemko dan LN Melampaui 

3 
Rekrutmen Mahasiswa 
Internasional 

4 3 Thailand, Singapura, Malaysia Melampaui 

4 
Membuat Prioritas Kerjasama 
(MOU) 

1 3 MoU Melampaui 

5 
Jumlah mitra institusi NON-
Perguruan Tinggi internasional 

1 3 MoU Melampaui 

6 
Peningkatan Kerjasama dengan 
perguruan tinggi terkemuka di luar 
negeri 

1 3 MoU Melampaui 

3 
  
  

Meningkatkan 
Monitoring dan 
Evaluasi 
Kerjasama 
  
  

1 
Pedoman Monitoring dan Evaluasi 
Kerjasama 

1 1 Monev Sesuai 

2 
Survei Manfaat Kerjasama dengan 
Mitra yang telah Terjalin 

1 1 Survey Sesuai 

3 
Tindak Lanjut Monitoring dan 
Evaluasi 

1 1 RTM Sesuai 

4 

Meningkatkan 
Outcome 
Kerjasama 
  

1 
Peningkatan Pembiayaan dari 
Hasil Kerjasama 

12 5 Beasiswa BI, BRI, BSI, dll Melampaui 

2 Joint Program 15 3 Penelitian dan PkM, seminar int Melampaui 

5 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 
mitra bisnis 
Nasional 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Nasional 

60% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan jumlah 
mitra UMKM dan industri nasional 

60% 30% Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

6 

Meningkatnya 
kontribusi 
kerjasama dari 
mitra bisnis 
Internasional 

1 

Persentase pemenuhan kualifikasi 
organisasi sebagai kriteria 
kerjasama dengan mitra bisnis 
Internasional 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase peningkatan jumlah 
mitra industri internasional 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

7 
Meningkatnya 
kontribusi dari 
hibah kerjasama 

1 
Jumlah kontrak kerjasama bidang 
penunjang  akademik  dan  non 
akademik 

1 1 Data UIN SU Sesuai 

2 
Jumlah    penerimaan     dana    
hibah kerjasama (Jutaan Rupiah) 

9,25 9 Data UIN SU Sesuai 

8 

Meningkatkan 
mitra kerjasama 
pengembangan 
akademik 

1 
Persentase peningkatan jumlah 
lembaga/badan yang melakukan 
kerjasama dengan UIN 

60% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Indeks   kepuasan   mitra   
kerjasama (skala 1-4) 

4 3 Data UIN SU Sesuai 

3 
Persentase    tersedianya    data    
dan informasi MoU kerjasama 
nasional 

60% 30% Data UIN SU Sesuai 

9 

Tersedianya 
sistem 
pengelolaan 
kerjasama 
tingkat nasional 
dan internasional 

1 
Persentase database kerjasama 
dengan mitra nasional 

60% 30% Data UIN SU Sesuai 

2 
Persentase      database      
kerjasama dengan mitra 
internasional 

10% 2% Data UIN SU Sesuai 

3 
Jumlah  kerjasama  tingkat 
internasional memiliki dampak 
keuangan 

10% 5% Data UIN SU Sesuai 

4 
Persentase    pemenuhan    
kualifikasi kerjasama tingkat 
internasional 

8% 2% Data UIN SU Sesuai 

10 

Meningkatnya 
Kerjasama 
dengan 
perguruan tinggi 
terkemuka diluar 
negeri 

1 
Peningkatan jumlah guru 
besar/dosen luar  negeri  yang  
mengajar  dan meneliti 

2 2 Data UIN SU Melampaui 

2 

Persentase   guru   besar/dosen   
UIN yang mengajar dan meneliti 
dengan mitra perguruan tinggi 
negerI 

4% 1% Data UIN SU Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

3 
Persentase jumlah dosen dalam 
penelitian bersama dengan 
perguruan tinggi luar negeri. 

2% 1% Data UIN SU Sesuai 

Tujuan 4:                 

1 Pengembangan 
Mahasiswa dan 
Alumni 

1 Meningkatkan 
Kualitas 
Manajemen dan 
Pengelolaan 
Lulusan 

1 % Mahasiswa dengan IPK > 3.0 70% 78% 
Berdasarkan Aplikasi Sistem 

Informasi Akademik 
Melampaui 

2 
Jumlah Mahasiswa Lulus 
Cumlaude 

380 2626 
Dari data total Alumni Total 7598 di 

Tahun 2023 
Melampaui 

3 
Pengembangan database alumni 
terintegrasi dengan aplikasi 
berbasis android 

1 1 Portal Alumni Sesuai 

4 Tracer study alumni (kegiatan) 1 1 Setiap Tahun  Sesuai 

5 
Penguatan dan konsolidasi 
lembaga- lembaga alumni 

1 1 
Terdapat pengurusan dan pemilihan 

pengurus Alumni UIN SU  
Sesuai 

6 
Survey Kepuasan stakeholders 
(skala 1 - 4) 

3,5 3,67 Berdasarkan userstudy UIN SU Malampaui 

2 Meningkatkan 
Kompetensi dan 
Profesionalitas 
lulusan 

1 
Pengembangan Carier Center and 
Enterpreunership UIN SU Medan 

2 2 

Di fakultas terdapat pengembangan 
Career Center, misal FEBI Carrier 

Center (FCC)  dan Career 
Management Platform 

Melampaui 

2 
Pendampingan uji kompetensi 
(kegiatan) 

10 15 
Uji Kompetensi Bahasa, Akuntansi, 

Laboratorium, brevet, guru, lembaga 
keuangan 

Malampaui 

3 Mengembangkan 
kompetensi 
kewirausahaan 

1 Integrasi pendidikan kurikulum 90% 60% KKNI Sesuai 

2 
Bimbingan dan konsultasi 
kewirausahaan 

4 2 Career center Sesuai 

3 
Pengembangan laboratorium 
entrepeneurship bagi alumni 

90% 60% Lab entrepreneur Sesuai 

4 

Kompetensi wirausaha berkala dan 
penghargaan rutin kepada alumni 
yang berprofesi sebagai 
pengusaha sukses (kegiatan) 

1 1 Lab entrepreneur Sesuai 

5 
Updating Kurikulum Prodi yang 
disesuikan dengan komtensi terkini 

1 1 KKNI Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

4 

Meningkatkan 
kualitas 
mental/karakter 
Mahasiswa 

  Indeks karakter mahasiswa 76 77 Indeks karakter Melampaui 

5 Meningkatkan 
semangat 
ketaqwaan dan 
kompetensi 
personal 

1 
Pelatihan softskill bagi calon 
alumni 

4 0,00% Tidak ada 
Tidak 

tercapai 

2 
Praktikum atau magang pada 
lembaga lembaga yang kredibel 

2 4 
Magang di Kantor Bank Syariah 

Indonesia 
Melampaui 

3 
Kerjasama penguatan 
kelembagaan masyarakat 
(kegiatan) 

1 7 Kerjasama dengan pemkab Melampaui 

2 Peningkatan 
jumlah lulusan  
yang diterima di 
dunia kerja 

ᴑ Masa tunggu 
kerja 1 

Persentase lulusan yang langsung 
bekerja 

60% 56,95% 
keterkaitan dampak ekonomi dan 
jumlah investasi yang menurun 

Sesuai 

2 
Rerata masa tunggu lulusan  
sebelum memperoleh pekerjaan 
dalam rentang waktu 3-6 bulan 

55% 56,95% Masa tunggunya <6 bulan Melampaui 

3 
Peningkatan 
kualitas lulusan 

ᴑ Rerata lama 
masa studi 
mahasiswa S1 

  Masa studi mahasiswa tepat waktu 3,8 4,36 
Peningkatan 

efektifitas program 
pembelajaran sarjana 

Sesuai 

4 

Meningkatnya 
kualitas tata 
kelola 
kepemerintahan 
yang efektif, 
transparan dan 
akuntabel 

ᴑ Meningkatnya 
tata kelola 
organisasi yang 
efektif dan 
akuntabel 

1 Predikat opini laporan keuangan WTP WTP KAP Sesuai 

2 Nilai reformasi birokrasi 85 80 KAP Sesuai 

3 
Persentase tindaklanjut hasil 
pemeriksaan yang diselesaikan 

97% 94% KAP Sesuai 

4 
Nilai Sistem Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah (SAKIP) 

75 67 SAKIP Sesuai 

5 

Peningkatan 
kualitas 
moderasi 
beragama dan  
kerukunan umat 
beragama 
moderat 

ᴑ Menguatnya 
sistem 
pendidikan yang 
berperspektif 

1 
Persentase Mahasiswa yang 
dibina dalam Moderasi beragama 

85% 70% Rumah moderasi Sesuai 

2 
Persentase dosen  yang dibina 
dalam moderasi beragama 

95% 85% Rumah moderasi Sesuai 

6 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana ZIS dan 

ᴑ Optimalisasi 
Filantropi 

1 

Jumlah dana Zakat yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

2635 1207 Zakat Profesi Sesuai 



 

 
 
 

No Sasaran Kegiatan Indikator 
Target 
2023 

Realisasi Keterangan Simpulan 

kebajikan 
(Charity) 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

2 
Jumlah berbagai  dana Charity 
selain ZIS yang terhimpun oleh 
UIN SU Medan (Rp000.000) 

800  0  Belum ada 
Tidak 

tercapai 

3 

Jumlah dana Zakat yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

2,372 
     

1.496.447.300  
Penyaluran Zakat Beasiswa Sesuai 

4 

Jumlah dana Charity yang 
disalurkan sebagai pelengkap 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

2,135 
          

38.000.000  
Penyaluran Zakat Fakir Miskin 

Konsumtif 
Sesuai 

7 Meningkatnya 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf 
sebagai 
pelengkap 
pendanaan 
pendidikan 

ᴑ Peningkatan 
penghimpunan 
dan penyaluran 
dana wakaf  
sebagai 
pelengkap  
pendanaan 
pendidikan 

1 

Jumlah dana Wakaf yang 
terhimpun dari Internal dan 
Eksternal UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

3.600 
                   

2.094  
Wakaf tunai Sesuai 

2 

Jumlah hasil pengembangan 
Wakaf yang digunakan untuk 
pendanaan pendidikan 
(Rp000.000) 

180 0 Belum ada 
Tidak 

tercapai 

 

 

 

Berdasarkan evaluasi kinerja renstra tahun 2023, dapat disimpulkan: 

Jumlah  kinerja sesuai dengan target renstra 121 48,2% 

Jumlah  kinerja melampaui target renstra 35 13,9% 

Jumlah  kinerja yang tidak mencapai target renstra 95 37,8% 

Tingkat keberhasilan renstra tahun ke-4 86,1% 

  



76 
76 

 

 
 
 

VII. ANALISIS KETERCAPAIAN 

Berdasarkan capaian renstra tahun ke-1 sampai tahun ke-4, ada gambaran 

ketercapaian program kerja dan kegiatan sebagaimana direncanakan pada Renstra 

2020-2025 disajikan dalam table berikut:.  

Tahun Persentase Ketercapaian Renstra 

2020 83,1% 

2021 84,3% 

2022 85,3% 

2023 86,1% 

Rerata 84.70% 

 

Dari sisi implementasi pelaksanaan renstra, ada perbaikan ketercapaiaan pada 

setiap tahun. Hal ini menunjukkan komitmen UIN SU Medan untuk melaksanakan 

program dan kegiatan sesuai renstra mengalami perbaikan dari tahun ke tahun.  

 

Target renstra 2020 2021 2022 2023 Rerata 

Sesuai dengan target renstra 42,2% 48,6% 48,2% 48,2% 46,80% 

Melampaui target renstra 41,0% 35,7% 37,1% 37,8% 37,90% 

Tidak mencapai target renstra 16,9% 15,7% 14,7% 13,9% 15,30% 

Rerata tingkat keberhasilan renstra 

tahun ke- 1 sampai tahun ke-4 

84,70% 

 

Tabel di atas menjelaskan bahwa  jumlah program legiatan (IKU) yang tidak 

tercapai terus mengalami penurunan, dan rerata ketercapaian renstra untuk kategori 

melampaui selama 4 (empat) mengalami kenaikan Secara keseluruhan ketercapaian 

renstra dalan 4 (empat) tahun sebesar 84.70%, Artinya ada program kerja yang belum 

terlaksana dengan baik.. Analisis ketidaktercapaian diuraikan sebagaimana berikut:  



 

 
 
 

 

 
 

No Aspek Indikator Kinerja Utama Faktor Penyebab Rencana Tindak Lanjut 

1 Penguatan  
pendidikan tinggi 
yang berkualitas 

1 
Persentase PTK yang 
memiliki prodi/kelas 
internasional 

Belum terpenuhinya syarat untuk 
mengajukan akreditasi internasional untuk 
institusi seperti AUN QA, karena akreditasi  
institusi masih 

Akreditasi Unggul Institusi serta, 
mempersiapkan prodi yang unggul 
melalui BAN PT dan LAM untuk 
menyusun akreditasi internasional 

2 Optimalisasi 
Pemanfaatan Aset 

2 
Optimalisasi 
pendapatan dari Klinik 
Pratama (Rp000.000) 

Unit bisnis yang existing adalah kantin dan 
sewa gedung, sedangkan klinik pratama 
masih dalam tahap pengembangan 
sarpras yang lebih memadai 

Optimalisasi kinerja dan akreditasi 
klinik pratama 

3 

Optimalisasi 
pendapatan dari 
penerbitan dan book 
store (Rp000.000) 

Unit bisnis yang existing adalah kantin dan 
sewa gedung, Ada uinsu press namun 
belum menjadi anggota IKAPI.Sedangkan 
febi press masih focus pada penerbitas 
dosen FEBI 

Optimalisasi penerbitan uinsu press  
menjadi anggota IKAPI dan febi 
press untuk lebih meluaskan pasar 
ke luar UINSU Medan 

4 

Optimalisasi 
pendapatan dari 
sektor jasa berbasis 
syari’ah. 

Unit bisnis yang existing adalah kantin dan 
sewa gedung. Untuk sumber jasa belum 
dikelola optimal 

Optimalisasi penerbitan uinsu press  
menjadi anggota IKAPI dan febi 
press untuk lebih meluaskan pasar 
ke luar UINSU Medan 

5 
Optimalisasi 
pengelolaan MTSL 
dan MAL (Rp000.000) 

Unit bisnis yang existing adalah kantin dan 
sewa gedung. Untuk sumber jasa belum 
dikelola optimal 

Optimalisasi penerbitan uinsu press  
menjadi anggota IKAPI dan febi 
press untuk lebih meluaskan pasar 
ke luar UINSU Medan 

3 
Mendirikan 
Lembaga Sertifikasi 
Profesi 

6 Terbentuknya LSP 
Belum adanya asesor kompetensi  yang 
memadai  

Mengirimkan dosen untuk menjadi 
aseseo BNSP dan mengalokasikan 
dana untuk pembentukan LSP 

4 Penguatan 
Kelembagaan 
Pascasarjana 
Melalui Pembukaan 
Prodi Studi Islam 
dan Konsentrasi 

7 
Studi Islam (S2) dan 
S3 

Belum terpetakan arah studi Islam yang 
cocok dengan perkembangan keilmuan di 
UIN SU Medan 

External bencmarking dan menyusun 
rancangan proposal prodi baru 



 

 
 
 

No Aspek Indikator Kinerja Utama Faktor Penyebab Rencana Tindak Lanjut 

5 Menyusun 
Proposal 
Pembukaan 
Fakultas Baru 

8 
Pertanian, tekhnik, 
kedokteran, dll 

Belum ada dukungan yang memadai 
terhadap SDM yang diperlukan, misalnya 
calon dosen dengan pendidikan Magister 
Pertanian, Teknik, maupun Dokter 
Spesialis 

Pemetaan kembali potensi SDM 
termasuk ketersediaan lahan 

7 Meningkatkan 
semangat 
ketaqwaan dan 
kompetensi 
personal 

9 
Pelatihan softskill 
alumni 

Pelaksanaan career center di tingkat 
universitas belum terkelola dengan baik 

Optimalisasi lembaga alumni 

8 Penyiapan Laporan 
Pengbadian 
Terakreditasi dan 
Bereputasi 

10 
Hak Paten 
Pengabdian 

Penelitian dan PkM belum menghasilkan 
output yang spesifik dalam bentuk 
teknologi tepat guna 

Mengarahkan penelitian dan PkM 
yang dapat memecahkan masalah di 
tengah masyarakat 

9 Optimalisasi 
Filantropi 

11 

Jumlah berbagai  
dana Charity selain 
ZIS yang terhimpun 
oleh UIN SU Medan 
(Rp000.000) 

Fokus UPZUINSU Medan lebih banyak ke 
pemberian beasiswa mahasiswa kurang 
mampu 

Optimalisasi pendapatan UPZ 

10 Peningkatan 
penghimpunan dan 
penyaluran dana 
wakaf  sebagai 
pelengkap  
pendanaan 
pendidikan 

12 

Jumlah hasil 
pengembangan 
Wakaf yang 
digunakan untuk 
pendanaan 
pendidikan 
(Rp000.000) 

Fokus Wakaf UINSU Medan masih pada 
penguatan kompetensi nazhir wakaf dan 
penyusunan regulasi sehingga 
pengembangan pendapatan masih 
berupa bagi hasil bank 

Optimalisasi penyaluran hasil wakaf 



 

 
 
 

VIII. PENUTUP  

Evaluasi terhadap Renstra UIN Sumatera Utara Medan Tahun 2020-2024 untuk 

tahun ke-1 sampai dengan tahun ke-4 menunjukkan realisasi kerja dan program sesuai 

yang ditargetkan renstra sebesar 84.7%. Ini artinya kinerja UIN Sumatera Utara Tahun 

2020-2023 belum optimal. Berdasarkan evaluasi tersebut perlu ditindaklanjuti beberapa 

hal berikut: 

1. Memastikan bahwa seluruh program kerja unit- unit yang ada di  UIN Sumatera Utara 

Medan  sesuai dengan renstra yang ditetapkan 

2. Meningkatkan kinerja masing-masing unit yang ada di  UIN Sumatera Utara Medan  

sesuai dengan renstra yang ditetapkan 

3. Melakukan evaluasi renstra setiap tahun tahun ke-5 

4. Menyusun renstra UIN Sumatera Utara Medan tahun 2025-2029 berdasarkan hasil 

capaian renstra UIN Sumatera Utara Medan 2020-2024 


